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Auktion

MAHRINGER, ANTON (1902-1974), 

Live mitbieten 
unter 

www.eppli.com

„„Tal in den Alpen“, 1936
Lot 1640 | Startpreis inkl. 8.000 €



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

REISE-SCHREIBSCHATULLE

2. Hälfte 19. Jh., Holz ebonisiert mit Messingeinlagen, 
Schrägpultschatulle mit Ornament-Einlage, schräge Schreibfläche 
innen mit grünem Filz bezogen, verschiedene Fächer, HxBxT: 11/36/30 
cm. Rest.

Lot 3005  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 260 €

ORIENTTEPPICH MIT SEIDE. NAIN/PERSIEN, 
21. JH., CA. 385X250 CM

Eine leuchtend indigoblaue Rosette mit Anhängseln und 
entsprechenden Eckfüllungen ziert den cremeweissen, mit 
Spiralrankwerk gemusterten Spiegel. Die hellbeigefarbene 
Hauptbordüre zeigt ein florales Wellenmuster mit Palmetten und 
Blüten. Gebrauchsspuren, wie zum Beispiel mehrere kleine Flecken. 
Erworben in Teheran im Jahr 2015 zum Kaufpreis von 10.000.-€. 

Lot 3319  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 1.300 €

LONDON Deckeldose, 925, 
Jahresbuchstabe für 1922
Bauchige Dose auf rundem Stand mit 2 Ösenhenkel und 
scharniertem Deckel mit angeschraubten Knauf in Form eines 
Pferdekopfs, sowie antikisierendes Banddekor mit Akantusblättern 
und einem Frauenkopf, D: ca. 11 cm, Marken: Leopardenkopf, Löwe, 
MZ (Carrington & Co), Jahresbuchstabe ‚G‘ für 1922, Gw. ca. 325 g. 
Alters- und Gebrauchspuren, sowie leicht gedellt.

Lot 2500  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 260 €

SCHULZ, LISBETH (1884-1958) 
„Stockrosen“

Farbholzschnitt, u.l. monogrammiert und sig., HxB: 57/44 cm. 
Altersspuren, Fleckig. Rahmen; HxB: 78/64 cm. 

Lot 1810  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 130 €



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und 
Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, 

also inklusive Aufgeld.

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

Teppiche 3300 -

Silber 2500 -

Gemälde 1600 - 

Graphiken 1800 - 

Varia 3000 -
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1600 1089053 PALAMEDESZ, Palamedes I, ATTRIBUIERT (1607-1638), "Im
Soldatenlager",
Reiter mit Pferden und spielende Soldaten vor den Zelten, Öl/Holz
(verso Brandstempel), HxB: ca. 32x47 cm (45x60 cm mit Rahmen).
Alters- und Beriebspuren, alt restauriert und retuschiert. Mit Rahmen
(Kanten beschädigt). PROVENIEZ: 1977 bei Kunst- und
Auktionshaus Dr. Fritz Nagel, Stuttgart erworben (Rg. mit Nennung
'Gem. Palamedesz' liegt bei).

| PALAMEDESZ, Palamedes I, ATTRIBUTED (1607-1638), "In the
soldiers' camp", riders with horses and playing soldiers in front of the
tents, oil/wood (verso branding), HxW: approx. 32x47 cm (45x60 cm
with frame). Signs of age and rubbing, restored and retouched. With
frame (edges damaged). PROVENANCE: 1977 at art and auction
house Dr. Fritz Nagel, Stuttgart acquired (Rg. with nominal 'Gem.
Palamedesz' is enclosed).

1.400,00 €

1601 1089063 AMBROS, Wilhelm, ATTRIBUIERT (1868-1925), "Junge Frau in der
Küche",
im Schatten an der Treppe sitzend, Öl/Leinwand doubliert, HxB: ca.
39x60 cm (54,5x76 cm mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren,
restauriert und part. retuschiert. Mit Ramen (Fassung part. berieben).
PROVENIEZ: 1976 bei Kunst- und Auktionshaus Dr. Fritz Nagel,
Stuttgart erworben (Rg. mit Nennung 'Gem. Ambros, Wilh.' liegt bei).

| AMBROS, Wilhelm, ATTRIBUTED (1868-1925), "Young woman in
the kitchen", sitting in the shade on the stairs, oil/canvas relined,
HxW: approx. 39x60 cm (54.5x76 cm with frame). Signs of age and
rubbing, restored and part. retouched. With ramen (version partially
rubbed). PROVENANCE: 1976 at art and auction house Dr. Fritz
Nagel, Stuttgart acquired (Rg. with mention 'Gem. Ambros, Wilh.' is
enclosed).

650,00 €

1602 1089070 ZWEIFELDERIKONE, Südosteuropa 19. Jh.,
Darstellung der Deesis im oberen Feld: Maria, Christus und
Johannes, im unteren Feld: Heiliger Demetrius von Saloniki und
Kirchenvater, Tempera über Kreidegrundierung auf Laubholztafel,
HxB: ca. 24,5x19,5 cm. Fassung markant beschädigt.

| ICON OF TWO FIELDS, Southeastern Europe 19th century,
representation of the Deesis in the upper field: Mary, Christ and John,
in the lower field: Saint Demetrius of Salonika and Church Father,
tempera over chalk ground on hardwood panel, HxW: approx.
24.5x19.5 cm. Frame markedly damaged.

ohne Limit



- Seite 37 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1603 1089072 RASCH-NÄGELE, LILO (1914-1978), "Paar in Rokokogewändern",
aquarellierte Tuschfederzeichnung/Papier, u.li. mit Bleistift signiert,
u.re. Reste des Nachlassstempels, HxB: Passepartoutausschnitt ca.
25x18,5 cm (44,5x37,5 cm mit Rahmen). Minim. Altersspuren. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt.

| RASCH-NÄGELE, LILO (1914-1978), "Couple in rococo robes",
watercolor pen and ink drawing/paper, u.l. signed in pencil, u.re.
Remnants of the estate stamp, HxW: passe-partout cut-out approx.
25x18.5 cm (44.5x37.5 cm with frame). minimum signs of age.
Framed behind glass in a passe-partout.

100,00 €

1604 1089284 VOCKE, CAROLUS (1899-1979), Paar Aquarelle "Meersburg",
der Landungssteg im Hafen, je signiert und datiert 5/76, je Aquarell
über Kreide/Bütten, HxB: Passepartoutausschnitt je ca. 35x45 cm
(68x68 cm mit Rahmen). Je gebräunt und Lichtrand. Im Passepartout
hinter Glas gerahmt.

| VOCKE, CAROLUS (1899-1979), pair of watercolors "Meersburg",
the landing stage in the harbor, each signed and dated 5/76, each
watercolor over chalk/laid paper, HxW: passe-partout cutout each
approx. 35x45 cm (68x68 cm with frame). Each browned and light
edge. Framed behind glass in a passe-partout.

800,00 €

1605 1089287 VOCKE, CAROLUS, attribuiert (1899-1979), Paar Aquarelle "Der
Bodensee, am Ufer des Untersees",
je Szene mit Booten, je Aquarell/Papier, HxB:
Passepartoutausschnitt ca, 35x55 cm und 34x44 cm (53x71 cm und
54x64 cm mit Rahmen). Je gebräunt und Lichtrand. Je im
Passepartout hinter Glas gerahmt. PROVENIENZ: aus dem
Freundeskreis des Künstlers.

| VOCKE, CAROLUS, attributed (1899-1979), pair of watercolors
"Lake Constance, on the shore of the Untersee", each scene with
boats, each watercolor/paper, HxW: passepartout cut-out approx.
35x55 cm and 34x44 cm (53x71 cm and 54x64 cm with Frame). Each
browned and light edge. Each framed behind glass in a
passe-partout. PROVENANCE: from the circle of friends of the artist.

750,00 €

1606 1089377 RUTOUF ? (undeutlich signiert, Künstler/in 20. Jh.), "Prag",
Panorama der Stadt mit Blick auf den Hradschin, u.li. signiert,
Aquarell/Bütten, HxB: Passepartoutausschnitt ca. 17x24 cm (30x39
cm mit Rahmen). Altersspuren. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.

| RUTOUF ? (indistinctly signed, artist 20th century), "Prague",
panorama of the city with a view of the Hradschin, l.l. signed,
watercolour/laid paper, HxW: passe-partout cut-out approx. 17x24 cm
(30x39 cm with frame). signs of age. Framed behind glass in a
passe-partout.

80,00 €
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1607 1089383 KÜNSTLER/IN 1. Hälfte 20. Jh., "Corfou",
die Uferpromenade der griechischen Insel Korfu, u.re.
Ortsbezeichnung und undeutlich signiert (tlw. vom Rahmen
verdeckt), 1920er/30er Jahre, Gouache/Maschinenbütten, HxB: ca.
40,5x58 xm (46x63 cm mit Rahmen). Leicht gebräunt, wenige
Flecken, linksseitig Einriss. Mit verglastem Rahmen.

| ARTIST 1st half of the 20th century, "Corfou", the waterfront of the
Greek island of Corfu, l.r. place name and indistinctly signed (partially
covered by the frame), 1920s/30s, gouache/laid paper, HxW: approx.
40.5x58 xm (46x63 cm with frame). Slightly browned, few stains, tear
on the left side. With glazed frame.

100,00 €

1609 1089420 BROUWER, Adriaen, NACHFOLGE/in der Art (A. B.: 1605/06-1638),
"Zwei Männer",
im Halbportrait beieinander stehend, der Eine ins Profil gedreht, der
Andere en face, Öl/Holz (Platte gewölbt), HxB: ca. 20x14,5 cm
(27,5x21,5 cm mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren, part. fleckig.
Mit Rahmen.

| BROUWER, Adriaen, SUCCESSION/in the style (A. B.:
1605/06-1638), "Two men", standing together as half portrait , one
turned in profile, the other en face, oil/wood (curved panel), HxW:
approx. 20x14.5cm (27.5x21.5cm with frame). Signs of age and wear,
part. blotchy. With frame.

220,00 €

1610 1089529 MALER/IN des 19. Jh, 3 Aquarelle,
Darstellung eines Derwisch, sowie ein Mann und Frau in türkischer
Tracht, je Aquarell/ Bütten, HxB: Passepartoutausschnitt je ca.
29,5x19 cm (je ca. 45x31 cm mit Rahmen). Je Altersspuren und
fleckig. Mit Rahmen (Rechnungskopie Kunsthaus Fischinger liegt
bei).

| PAINTER of the 19th century, 3 watercolors, depiction of a dervish,
as well as a man and woman in turkish costume, watercolour/ laid
paper, hxw: passe-partout cut-out each approx. 29.5x19 cm (each
approx. 45x31 cm with frame). Signs of age and stained. With frame.

140,00 €

1611 1090211 SCHNEIDER, GUNTHER (Künstler 20. Jh.), Emaille-Triptychon,
Darstellung der Beweinung Christi in Emaille, HxB: Platten 2x ca.
18x6 cm, 1x ca. 18x12cm (ca. 44x54 cm mit Rahmen). Alters- und
Beriebspuren. Mit Rahmen. Emaillepaltten in leinenbezogene
Holzplatte eingelassen. VERSO: Stempel bez. 'Gunther- E.
Schneider, Maler und Graphiker, Regensburg'.

| SCHNEIDER, GUNTHER (artist 20. century), enamel triptych,
depiction of the Lamentation of Christ in enamel, hxw: panels 2x
approx. 18x6 cm, 1x approx. 18x12cm (approx. 44x54 cm with
frame). Signs of age and rubbing. With frame. Enamel panels
embedded in linen-covered wooden panel. VERSO: stamp marked
'Gunther- E. Schneider, Maler und Graphiker, Regensburg'.

100,00 €
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1612 1090246 MALER DES 19.JH. "Convoi de prisonniers polonais" 1864
Öl auf Leinwand, monogr. "J.S." bez. "Paris 1864", HxB: 33,5/40,5
cm. Altersspuren, Leinwand min. besch. Rahmen, HxB: 50/58 cm.

| PAINTER OF THE 19TH CENTURY "Convoi de prisonniers
polonais" 1864
Oil on canvas, monogr. "J.S." inscribed "Paris 1864", HxW: 33,5/40,5
cm. Signs of age, canvas min. dam. Frame, hxw: 50/58 cm.

260,00 €

1613 1090248 MALER DES 19.JH. "Die Verlesung des Schreibens"
Öl auf Platte, monogr. "M.", HxB: 12/17 cm. Altersspuren,
Farbverluste. Rahmen, HxB: 23/27 cm.

| PAINTER OF THE 19TH C. "The Reading of the Letter
Oil on panel, monogr. "M.", hxw: 12/17 cm. Signs of age, paint loss.
Frame, HxW: 23/27 cm.

130,00 €

1614 1090271 MALER DES 20.JH. "Partie an der Itter"
Öl auf Karton, sig. und dat. "E. Lehmann 28", HxB: 66/54 cm. Min.
Farbverlust. Rahmen, HxB: 72/60 cm.

| PAINTERS OF THE 20TH CENTURY "Lot at the Itter".
Oil on cardboard, sig. and dat. "E. Lehmann 28", HxW: 66/54 cm.
Min. loss of paint. Frame, HxW: 72/60 cm.

260,00 €

1615 1090769 STRIEFFLER, HEINRICH (1872-1949) "Schloss Ludwigshöhe bei
Edenkoben" 1916-1918
Öl auf Leinwand, sig. und dat., HxB: 90/120 cm. Teilw. doubliert,
Rahmen, HxB: 103/140 cm.

| STRIEFFLER, HEINRICH (1872-1949) "Ludwigshöhe Castle near
Edenkoben" 1916-1918.
Oil on canvas, signed and dated, HxW: 90/120 cm. Partially doubled,
frame, HxW: 103/140 cm.

260,00 €

1616 1090773 JUGENDSTILMALER "Damenporträt im Profil"
Öl auf Leinwand, sig. und dat. "Mayer 1917", HxB: 55/84 cm.
Leinwand besch., Rahmen, HxB: 80/110 cm.

| ART NOVEAU PAINTER "Portrait of a Lady in Profile".
Oil on canvas, sig. and dat. "Mayer 1917", hxw: 55/84 cm. Canvas
dam., frame, HxW: 80/110 cm.

260,00 €

1617 1090779 MALER DES FRÜHEN 20. JAHRHUNDERTS "See im Mondlicht".
Öl auf Holz, unleserlich signiert, HxB: 32/50 cm. Altersspuren,
krakeliert, Rahmen, HxB: 63/83 cm.

| PAINTER OF THE EARLY 20th CENTURY "Lake in the Moonlight".
Oil on wood, illegibly signed, HxW: 32/50 cm. Signs of age, cracked,
frame, HxW: 63/83 cm.

260,00 €
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1618 1090874 SCHOBER, PETER JAKOB (1897-1983), 'Provence',
Öl/Leinwand, HxB: ca. 60x73 cm. Alters- und Beriebspuren, VERSO
Nachlassstempel mit Nr. und Titel. LITERATUR: Ehrenfried Kluckert,
Peter Jakob Schober, Monographie- mit Werkverzeichnis, Theiss
1990, WVZ-Nr. 1982, 935.

| SCHOBER, PETER JAKOB (1897-1983),'Provence', hxw: ca. 60x73
cm. Signs of age and rubbing, VERSO estate stamp with no. and
title. LITERATURE: Ehrenfried Kluckert, Peter Jakob Schober,
monograph with catalog raisonné, Theiss 1990, WVZ no. 1982, 935.

550,00 €

1619 1090876 SCHOBER, PETER JAKOB (1897-1983), 'Dorffest',
u. re. signiert 'Schober', Öl/Leinwand, HxB: ca. 50x61 cm. Alters- und
Beriebspuren, VERSO Nachlassstempel mit Nr. und Titel.
LITERATUR: Ehrenfried Kluckert, Peter Jakob Schober,
Monographie- mit Werkverzeichnis, Theiss 1990, WVZ-Nr. 1983,
953.

| SCHOBER, PETER JAKOB (1897-1983),'Village festival', lower
right signed 'Schober', oil /canvas, hxw: ca. 50x61 cm. Signs of age
and rubbing, VERSO estate stamp with no. and title. LITERATURE:
Ehrenfried Kluckert, Peter Jakob Schober, monograph with catalog
raisonné, Theiss 1990, WVZ no. 1983, 953.

500,00 €

1620 1091175 BÖSCH, RICHARD (1942) Ohne Titel
Mischtechnik auf Lwd., Verso sig. und bez. 17/20, HxB: 66/61 cm.
Leichte Altersspuren.

| BÖSCH, RICHARD (1942) Untitled
Mixed media on canvas, verso signed and inscribed 17/20, HxW:
66/61 cm. Slight signs of age.

400,00 €

1621 1091302 Nachfolger von Salvator ROSA (1615-1673) "Felsige Waldlandschaft
mit Jakob der Hirte"
Öl auf Leinwand, Verso bez. "Salv. Rosa 42", HxB: 195/240 cm. (mit
Rahmen) Altersspuren, Doubliert, rest. und teilw. besch.
Provenienz: Nach Angaben des Eigentümers stammt das Bild aus
Schloss Lehen in Bad Friedrichshall in Heilbronn.

Follower of Salvator ROSA (1615-1673) "Rocky forest landscape with
Jacob the shepherd".
Oil on canvas, verso inscribed "Salv. Rosa 42", HxW: 195/240 cm.
(with frame) signs of age, doubled, rest. and partly dam.
Provenance: According to the owner, the painting comes from
Schloss Lehen in Bad Friedrichshall in Heilbronn.

1.300,00 €

1622 1091489 MITTERFELLNER, ANDREAS (1912-1972) "Heuernte"
Öl auf Holz, signiert "A. Mitterfellner" unten rechts, HxB: 45/77 cm.
Leichte Altersspuren. Rahmen, HxB: 65/100 cm.

MITTERFELLNER, ANDREAS (1912-1972) "Hay harvest".
Oil on wood, signed "A. Mitterfellner" lower right, HxW: 45/77 cm.
Slight signs of age. Frame, HxW: 65/100 cm.

550,00 €
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1623 1091492 KAPPSTEIN, CARL FRIEDRICH (1869-1933) "Rehe im Winter"
Öl auf Karton, sig., Verso versch. Papieretiketten, HxB: 51/71 cm.
Altersspuren. Rahmen, HxB: 70/90 cm.

| KAPPSTEIN, CARL FRIEDRICH (1869-1933) "Deer in Winter".
Oil on cardboard, signed, verso various paper labels, HxW: 51/71
cm. Signs of age. Frame, HxW: 70/90 cm.

260,00 €

1624 1091498 GRASS, HANS (1935-2014) "Wiesenblumen"
Öl auf Holz, sig., HxB: 50/40 cm. Leichte Altersspuren. Rahmen,
HxB: 65/55 cm.

| GRASS, HANS (1935-2014) "Meadow flowers".
Oil on wood, signed, HxW: 50/40 cm. Slight signs of age. Frame,
HxW: 65/55 cm.

130,00 €

1625 1091503 MALER DES 20. JAHRHUNDERTS "Karaffe und Bonbonniere aus
geschliffenem Kristallglas"
Aquarell auf Papier, unleserlich signiert, HxB: 28/18 cm.
Altersspuren.Rahmen. HxB: 42/32 cm.

| PAINTER OF THE 20th CENTURY "Carafe and bonbonniere of cut
crystal glass".
Watercolour on paper, illegibly signed, HxW: 28/18 cm. Signs of
age.frame. HxW: 42/32 cm.

130,00 €

1626 1091505 MALER DES 20. JAHRHUNDERTS "Kleine Landschaftsansicht"
Öl auf Holz, HxB: 11/17 cm. Altersspuren.Rahmen. HxB: 18/24 cm.

| PAINTER OF THE 20th CENTURY "Small Landscape View"
Oil on wood, HxW: 11/17 cm. Signs of age.frame. HxW: 18/24 cm.

130,00 €

1627 1091508 VON BATTLEHNER, WILHELM (1906-1992) "Enten am Seeufer"
Öl auf Holz, sig., HxB: 10/15 cm. Leichte Altersspuren, Rahmen,
HxB: 21/26 cm.

VON BATTLEHNER, WILHELM (1906-1992) "Enten am Seeufer".
Oil on wood, signed, hxw: 10/15 cm. Slight signs of age, frame, HxW:
21/26 cm.

130,00 €

1628 1091512 LUBICH, FERNAND (XIX-XX) "Segler in der Lagune von Venedig bei
Abenddämmerung"
Öl auf Leinwand, sig., HxB: 70/100 cm. Altersspuren, teilw. doubliert.
Rahmen, HxB: 90/123 cm.

| LUBICH, FERNAND (XIX-XX) "Sailors in the Venice Lagoon at
Dusk".
Oil on canvas, signed, HxW: 70/100 cm. Signs of age, partly doubled.
Frame, HxW: 90/123 cm.

650,00 €
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1629 1091518 MÜLLER, KARL (1818-1893) "Jesus auf dem Ölberg"
Öl auf Leinwand, sig., HxB: 95/75 cm. Altersspuren, part. retusch.
Rahmen, HxB: 110/85 cm.

| MÜLLER, KARL (1818-1893) "Jesus on the Mount of Olives".
Oil on canvas, signed, HxW: 95/75 cm. Traces of age, partly
retouched. Frame, HxW: 110/85 cm.

260,00 €

1630 1091575 SZALAY, KAROLY (1863-?), "Hühnermagd in der Puszta",
u.re. signiert und undeutlich datiert 1905 (?), Öl/Holz, HxB: ca. 21x31
cm (32x43 cm mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren,
Trocknungsrisse in der Platte. Mit verglastem Rahmen (Kanten leicht
beschädigt).

| SZALAY, KAROLY (1863-?), "Chicken maid in the Puszta", l.r.
signed and indistinctly dated 1905 (?), oil/wood, HxW: ca. 21x31 cm
(32x43 cm with frame). Signs of age and rubbing, drying cracks in the
plate. With glazed frame (edges slightly damaged).

280,00 €

1631 1091608 KOSSAK, WOJCIECH (Maler des 19./20. Jh.), "Soldat zu Pferd
einen Kosaken abführend",
u.re. signiert und datiert 1920, Öl/Karton, HxB:
Passepartoutausschnitt ca. 30x23 cm (54x45 xm mit Rahmen).
Karton leicht gewölbt, Craquelé, part. leichte Kratzer. Im
Passepartout gerahmt (Altersspuren).

| KOSSAK, WOJCIECH (painter of the 19th/20th century), "Soldier on
horseback leading away a Cossack", l.r. signed and dated 1920,
oil/cardboard, HxW: passe-partout approx. 30x23 cm (54x45 cm with
frame). Cardboard slightly curved, craquelé, part. light scratches.
Framed in passepartout (signs of age).

2.200,00 €

1632 1091621 VAN DIJK, WILLEM LEENDERT (1915-1990) "Rio de Janerio" 1978
Öl auf Leinwand, sig., Verso betitelt und dat. HxB: 62/50 cm.
Rahmen, HxB: 100/90 cm.

VAN DIJK, WILLEM LEENDERT (1915-1990) "Rio de Janerio" 1978
Oil on canvas, signed, verso bedtitle and dat. HxW: 62/50 cm.
Frame, HxW: 100/90 cm.

260,00 €

1633 1091624 IKONE MIT DER VERKÜNDIGUNG MARIÄ
Russland, Ende 19.Jh., Nadelholz-Einzeltafel mit zwei
Rückseiten-Sponki, Eitempera auf Kreidegrund, teilw. vergoldet, HxB:
35/31 cm. Besch.

| ICON WITH THE ANNUNCIATION OF MARY
Russia, end of the 19th century, single coniferous wood panel with
two sponki on the back, egg tempera on chalk ground, partly gilded,
HxW: 35/31 cm. Besch.

100,00 €
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1634 1091633 VIERFELDER-IKONE
Russland, 19. Jh. Eitempera auf Kreidegrund auf Holz, partielle
Vergoldung, HxB: 36/31 cm. Substanzverluste und Altersspuren.

| FOUR-FIELD ICON
Russia, 19th century, egg tempera on chalk ground on wood, partial
gilding, HxW: 36/31 cm. Loss of substance and signs of age.

100,00 €

1635 1091647 ESCHKE, HERMANN RICHARD (1859-1944) "Hafen von
Travemünde"
Öl auf Leinwand, sig., HxB: 94/114 cm. Altersspuren. Rahmen, HxB:
107/127 cm.

| ESCHKE, HERMANN RICHARD (1859-1944) "Port of
Travemünde".
Oil on canvas, signed, HxW: 94/114 cm. Signs of age. Frame, HxW:
107/127 cm.

400,00 €

1636 1091650 DOGARTH, OSKAR ROBERT (1898-1961) "Prächtiges
Blumenstillleben"
Öl/Holz, sig., HxB: 61/48 cm. Krakeliert. Rahmen, HxB: 80/65 cm.

| DOGARTH, OSKAR ROBERT (1898-1961) "Splendid Still Life of
Flowers".
Oil/wood, signed, HxW: 61/48 cm. Crackled. Frame, HxW: 80/65 cm.

260,00 €

1637 1091653 MALER DES XIX JAHRHUNDERTS "Zwei Portraits, Marie Antoinette
und Marie Therese de Siziles"
Pastell/ Papier, HxB: 45/37 cm. Alterspuren, min. fleckig. Rahmen,
HxB: 57/38 cm.

| PAINTER OF THE XIX CENTURY "Two Portraits, Marie Antoinette
and Marie Therese de Siziles".
Pastel/ paper, HxW: 45/37 cm. Traces of age, min. stained. Frame,
HxW: 57/38 cm.

260,00 €

1638 1088886 KÜNSTLER/IN 20. Jh., "Küstensegler bei Flaute",
Öl/Leinwand, in pastoser Malweise, u. re. unleserlich signiert, verso
Reste eines Klebeetiketts, HxB: 63/83 cm (76,5/97 cm mit Rahmen).
Leichte Altersspuren.

| ARTIST 20. Century, "coastal sailors in the calm", Oil/canvas,
impasto style of painting, u. right. illegibly signed, remains of an
adhesive label on the reverse, HxW: 63/83 cm (76.5/97 cm with
frame). Slight signs of age.

200,00 €

1639 1091799 GASSEBNER, HANS (1902-1966) "Porträt einer Frau in einem
grünen Sessel" 1929
Öl auf Leinwand, monogr. und dat. "HG 29", HxB: 70/50 cm. Leichte
Altersspuren, Rahmen, HxB: 95/72 cm.

| GASSEBNER, HANS (1902-1966) "Portrait of a Woman in a Green
Armchair" 1929
Oil on canvas, monogr. and dat. "HG 29", HxW: 70/50 cm. Slight
signs of age, frame, HxW: 95/72 cm.

260,00 €
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1640 1091803 MAHRINGER, ANTON (1902-1974), "Tal in den Alpen", 1936,
Blick von einer bewaldeten Anhöhe gegen den Gebirgszug, u.re.
signiert und datiert ‚Anton Mahringer 1936‘, Öl/Leinwand, HxB. ca.
64x72 cm (76x85 cm mit Rahmen). Altersspuren, part.
Frühschwundrisse und Craquelé. Mit Rahmen (Alters- und
Beriebspuren). LITERATUR: Anton Mahringer, hrsg. von Gerbert
Frodl und Elisabeth Brandstötter, Verlag Galerie Welz, Salzburg
2004.

| MAHRINGER, ANTON (1902-1974), "Valley in the Alps", 1936, view
from a wooded hill towards the mountain range, u.re. signed and
dated 'Anton Mahringer 1936', oil/canvas, HxW. approx. 64x72 cm
(76x85 cm with frame). signs of age, part. Early shrinkage cracks and
craquelure. With frame (signs of age and wear). LITERATURE:
Anton Mahringer, ed. by Gerbert Frodl and Elisabeth Brandstötter,
Verlag Galerie Welz, Salzburg 2004.

8.000,00 €

1641 1091809 MOOR, KARL (1904-1991) "Dorfplatz" 1946
Öl auf Leinwand, sig. und dat., HxB: 52/65 cm. Krakeliert, Rahmen,
HxB: 57/71 cm.

| MOOR, KARL (1904-1991) "Village Square" 1946
Oil on canvas, signed and dated, HxW: 52/65 cm. Crackled, frame,
HxW: 57/71 cm.

130,00 €

1642 1091813 STAPEL, RUDOLF (1925) "Reetdachhaus" 1971
Gouache/Papier, sig. und dat. HxB: 33/42 cm. Rahmen, HxB: 41/51
cm.

| STAPEL, RUDOLF (1925) "Reetdachhaus" 1971
Gouache/paper, sig. and dat. HxW: 33/42 cm. Frame, HxW: 41/51
cm.

130,00 €

1643 1091844 LANDSCHAFTSMALER DES 20. JAHRHUNDERTS "Kastanienbaum
in Vollblüte, an einem Flussufer"
Pastell, sig. "H.Rost?", HxB: 80/66 cm. Min. Altersspuren, Rahmen,
HxB: 87/73 cm.

| LANDSCAPE PAINTER OF THE 20th CENTURY "Chestnut Tree in
Full Bloom, on a Riverbank".
Pastel, sig. "H.Rost?", HxW: 80/66 cm. Min. signs of age, frame,
HxW: 87/73 cm.

260,00 €

1644 1091845 LANDSCHAFTSMALER DES 19. JAHRHUNDERTS "Ländliche
Szene am Ufer des Rheins"
Öl auf Leinwand, unsig., HxB: 44/60 cm. Altersspuren, teilw. besch.
Rahmen, HxB: 53/72 cm.

| COUNTRY PAINTER OF THE 19th CENTURY "Rural scene on the
banks of the Rhine".
Oil on canvas, unsig., HxW: 44/60 cm. Signs of age, partly dam.
Frame, HxW: 53/72 cm.

130,00 €
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1645 1091847 LANDSCHAFTSMALER DES 19. JAHRHUNDERTS "Straße in einer
niederländischen Stadt"
Öl auf Holz, sig. "B. ten Cate?", HxB: 4/35 cm. Altersspuren, teilw.
besch. Rahmen, HxB: 64/53 cm.

| LANDSCAPE PAINTER OF THE 19th CENTURY "Street in a Dutch
Town".
Oil on wood, sig. "B. ten Cate?", hxw: 4/35 cm. Signs of age, partly
dam. Frame, hxw: 64/53 cm.

260,00 €

1646 1091953 MALER/IN 20. Jh., "Junge Dame in historischem Interieur",
dem Betrachter zugewandt auf Stuhl sitzend, auf der daneben
stehenden Konsole ein geöffnetes Buch, unsigniert, Öl/Leinwand,
HxB: ca. 90x60 cm (104x74 cm mit Rahmen). Leichte Altersspuren.
Mit Rahmen.

| PAINTER 20th century, "Young lady in a historical interior", facing
the viewer, sitting on a chair, on the console next to it an open book,
unsigned, oil/canvas, HxW: approx. 90x60 cm (104x74 cm with
frame) . Slight signs of age. With frame.

280,00 €

1647 1092230 SCHWÄBISCHER MALER 20. Jh., "Besigheim am Neckar",
Panoramaansicht, Öl/Leinwand, HxB: ca. 71x95 cm (85x108 cm mit
Rahmen). Altersspuren. Mit Rahmen.

| SWABIAN PAINTER 20th century, "Besigheim am Neckar",
panoramic view, oil/canvas, HxW: approx. 71x95 cm (85x108 cm with
frame). signs of age. With frame.

100,00 €

1648 1092245 MALER/IN 18./19. Jh., "Romantische Flusslandschaft",
mit Wanderern unter den Bäumen und einem Haus im Hintergrund,
u.re. undeutlich signiert und undeutlich datiert 182?, Öl/Leinwand,
HxB: ca. 27x21 cm (46x41 cm mit Rahmen). Alters- und
Beriebspuren, an den Rändern part. Retuschen und Übermalungen.
Mit verglastem Empirerahmen (leicht beschädigt).

| PAINTER 18./19. Century, "Romantic river landscape", with hikers
under the trees and a house in the background, l.r. illegible signed
and dated 182?, oil/canvas, HxW: approx. 27x21 cm (46x41 cm with
frame). Signs of age and wear, at the edges part. Retouching and
overpainting. With glazed Empire frame (slightly damaged).

550,00 €

1649 1092289 MALER 19. Jh., "Boote am Strand",
u.li. undeutlich signiert 'Hans ...' und datiert 1896, Öl/Leinwand auf
Holz aufgezogen, HxB: ca. 38x61 cm (47x70 cm mit Rahmen).
Alters- und Beriebspuren, restauriert und part. retuschiert. Mit
Rahmen.

| PAINTER 19th century, "Boats on the beach", l.l. indistinctly signed
'Hans ...' and dated 1896, oil/canvas mounted on panel, HxW:
approx. 38x61 cm (47x70 cm with frame). Signs of age and wear,
restored and part. retouched. With frame.

400,00 €
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1650 1092346 FRANCK, PHILIPP (1860-1944), "Parklandschaft", 1932,
Weg mit Skulpturen und Kratervasen auf der Brüstung, wohl in
Sanssouci, u.re. signiert und datiert 'PH. FRANCK 1932',
Aquarell/Bütten, HxB: Passepartoutausschnitt ca. 54x72,
Außenmaße Rahmen ca. 73x90 cm. Leicht gewellt und gebräunt. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt.

| FRANCK, PHILIPP (1860-1944), "Parklandschaft", 1932, path with
sculptures and krater vases on the parapet, probably in Sanssouci,
l.r. signed and dated 'PH. FRANCK 1932', watercolour/laid paper,
HxW: passe-partout cut-out approx. 54x72, outer dimensions of
frame approx. 73x90 cm. Slightly wavy and browned. Framed behind
glass in a passe-partout.

380,00 €

1651 1092448 MALER/IN und Kopist/in 19. Jh., "Dame mit rotem Hut und
Renaissancegewandt",
Halbbildnis, unsigniert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 54x46 cm (67x59 cm
mit Rahmen). Beschädigt und alt restauriert. Mit Rahmen (Ecken
leicht beschädigt).

| PAINTER 19th century, "lady with red hat and Renaissance dress",
half portrait, unsigned, oil/canvas, HxW: approx. 54x46 cm (67x59 cm
with frame). Damaged and old restored. With frame (corners slightly
damaged).

360,00 €

1652 1092543 RASCH-NÄGELE, LILO (1914-1978), "Junge Dame mit mondänem
Hut",
u.re. signiert, Aquarell und Tusche, HxB: Passepartoutausschnitt ca.
23,5x27,5 cm (40x50 mit Rahmen). Altersspuren, leicht gebräunt. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt (Ecke leicht beschädigt).

| RASCH-NÄGELE, LILO (1914-1978), "Young lady with a
fashionable hat", l.r. signed, watercolor and ink, HxW: passe-partout
cut-out approx. 23.5x27.5 cm (40x50 with frame). Signs of age,
slightly browned. Framed behind glass in a passe-partout (minim.
damaged).

180,00 €

1653 1092545 CERNY, GERHILD (Malerin 20. Jh.), "Stillleben mit Blumen in
Glasvase",
u.re. signiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 60x40 cm (68x48 cm mit
Rahmen). Leichte Altersspuren. Mit Rahmen.

| CERNY, GERHILD (painter 20. Century), "Still life with flowers in a
glass vase", l.r. signed, oil/canvas, HxW: approx. 60x40 cm (68x48
cm with frame). Slight signs of age. With frame.

180,00 €



- Seite 47 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1654 1092662 MONOGRAMMIST G. C., wohl für Georg Carée (auch Carré, d.i. Karl
Julius Rose 1828-1911), "Landschaft",
romantische Landschaft mit einer Burg über dem Tal, im Vordergrund
heimkehrendes Paar vor dem Ort, u.li. monogrammiert 'G. C.' und
undeutlich datiert (18)59?, Öl/Papier auf Karton, HxB: ca. 22,5x34,5
cm (27x39 cm mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren, leicht gewellt,
Rahmenabdruck. Mit Rahmen (leicht beschädigt).

| Monogram mist G. C., probably for Georg Carée (also Carré, i.e.
Karl Julius Rose 1828-1911), "Landscape", romantic landscape with
a castle above the valley, in the foreground a couple returning home
from the village, l.l. monogrammed 'G. c' and indistinctly dated
(18)59?, oil/paper on cardboard, HxW: approx. 22.5x34.5 cm (27x39
cm with frame). Signs of age and wear, slightly wavy, frame imprint.
With frame (slightly damaged).

550,00 €

1655 1092668 TREVISAN, ALBERTO (1919-1978), Paar Ansichten Kanäle in
Venedig,
je signiert, Aquarell/Papier auf Karton aufgezogen, HxB: je ca. 33x18
cm (49x32 cm mit Rahmen). Je Altersspuren und gebräunt. Je mit
verglastem Rahmen (Fassung part. beschädigt).

| TREVISAN, ALBERTO (1919-1978), Pair of views of the canals in
Venice, each signed, watercolor/paper mounted on cardboard, HxW:
each approx. 33x18 cm (49x32 cm with frame). Depending signs of
age and browned. Each with a glazed frame (part. damaged).

120,00 €

1656 1092675 MOOG, HERMANN (1901-1974), "Boote auf dem Kanal",
mit Blick auf weite Uferlandschaft mit vereinzelten Hütten, u.li.
signiert und datiert 'Moog 52', Öl/Hartfaser, HxB: ca. 60x80 cm
(75x95 cm mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren, part. fleckig. Mit
Rahmen (Kanten leicht beschädigt).

| MOOG, HERMANN (1901-1974), "Boats on the canal", with a view
of the wide shore landscape with isolated huts, l.l. signed and dated
'Moog 52', oil/hardboard, HxW: approx. 60x80 cm (75x95 cm with
frame). Signs of age and wear, part. blotchy. With frame (edges
slightly damaged).

360,00 €

1657 1092720 POESCHMANN, RUDOLF (1878-1954), "Dresden",
Blick vom Waldschlösschen über die Elbe, u.re. signiert und
bezeichnet 'RUD. POESCHMANN, DRESDEN', Öl/Leinwand, HxB:
ca. 67x90 cm (85x110 cm mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren,
wenige Flecken. Mit Rahmen. VERSO am Keilrahmen betitelt und
bezeichnet und am Rahmen Etikett der Kunsthandlung am Schloss,
Max Hinz, Dresden.

| POESCHMANN, RUDOLF (1878-1954), "Dresden", view from the
Waldschlösschen over the Elbe, l.r. signed and inscribed 'RUD.
POESCHMANN, DRESDEN', oil/canvas, HxW: approx. 67x90 cm
(85x110 cm with frame). Signs of age and wear, few stains. With
frame. VERSO titled and inscribed on stretcher and label on frame
from Kunsthandlung am Schloss, Max Hinz, Dresden.

550,00 €
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1658 1092722 MALER/IN 19. Jh., "Boote bei der Überfahrt auf einem Gebirgssee
oder Fjord",
mit zahlreichen Personen, Öl/Leinwand auf Karton aufgezogen. HxB:
ca. 51x40 cm (64x54 cm mit Rahmen). Altersspuren, Beriebspuren
am äußeren Rand, restauriert. Mit Rahmen (leicht beschädigt).

| PAINTER 19th century, "Boats crossing a mountain lake or fjord",
with numerous people, oil/canvas mounted on cardboard. HxW:
approx. 51x40 cm (64x54 cm with frame). Signs of age, signs of wear
on the outer edge, restored. With frame (slightly damaged).

280,00 €

1659 1092726 SIESSER, HELMUT (1926-1995), "Stuttgart, der Hafen",
Kräne beim Entladen der Schiffe am Neckar, u.re. signiert,
Öl/Hartfaser, HxB: ca. 65,5x91 cm (75x100 cm mit Rahmen). Alters-
und Beriebspuren, part. Craquelé und kleine Farbabplatzer,
Faserspuren. Mit Rahmen.

| SIESSER, HELMUT (1926-1995), "Stuttgart, the port", cranes
unloading the ships on the Neckar, l.r. signed, oil/hardboard, HxW:
approx. 65.5x91 cm (75x100 cm with frame). Signs of age and wear,
part. Craquelé and small chips of paint, traces of fibers. With frame.

380,00 €

1660 1092729 POLNISCHER MALER 1. Hälfte 20. Jh., "Allee vor der Kirche",
und Häuser zwischen den Bäumen in einer kleineren Stadt,
Öl/Leinwand, HxB: ca. 60x75 cm (72x88 cm mit Rahmen). Alters-
und Beriebspuren, Farbabplatzer. Mit Rahmen (Kanten leicht
beschädigt). VERSO auf der Leinwand bezeichnet/monogrammiert
'O ZR' und undeutlich bezeichnet am Keilrahmen.

| POLISH PAINTER 1st half of the 20th century, "Avenue in front of
the church", and houses between the trees in a small town,
oil/canvas, HxW: approx. 60x75 cm (72x88 cm with frame). Signs of
age and wear, chipped paint. With frame (edges slightly damaged).
VERSO on the canvas inscribed/monogram 'O ZR' and indistinctly
inscribed on the stretcher.

280,00 €

1661 1092773 PAHL, MANFRED (1900-1994), "Karneval",
verkleidetes Paar, u.li. signiert und datiert (19)65, Farbkreide/Papier,
HxB: Passepartoutausschnitt ca. 54x77 cm (71x95 cm mit Rahmen).
Altersspuren, Knicke, part. fleckig. Im Passepartout hinter Glas
gerahmt.

| PAHL, MANFRED (1900-1994), "Carnival", disguised couple, l.l.
signed and dated (19)65, colored chalk/paper, HxW: passe-partout
cut-out approx. 54x77 cm (71x95 cm with frame). Signs of age,
creases, part. blotchy. Framed behind glass in a passe-partout.

200,00 €



- Seite 49 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1662 1092836 HERING (Maler/in 18./19. Jh.), Paar Biedermeierportraits,
Halbbildnisse eines jungen Paares, Er in dunkelblauem Gehrock über
weißem Hemd, Sie in weißem Kleid mit rotem Tuch, das
Herrenportrait u.re. signiert, je Pastell/Papier oder Karton, mit Holz
hinterlegt, HxB: je ca. 35x30 cm (53x47 cm mit Rahmen). Alters- und
Beriebspuren, fleckig. Je mit verglastem Empirerahmen (beschädigt).

| HERING (painter/in 18th/19th century), pair of Biedermeier portraits,
Half-length portraits of a young couple, he in a dark blue frock coat
over a white shirt, she in a white dress with a red cloth, the portrait of
the gentleman on the lower right signed, each pastel/paper or
cardboard, backed with wood, HxW: each approx. 35x30 cm (53x47
cm with frame). Signs of age and wear, stained. Each with a glazed
Empire frame (damaged).

800,00 €

1663 1092889 MALER/IN 19. Jh., "Italienische Landschaft mit Vollmond über dem
Vesuv",
Blick von der Küste vor Neapel, u.re. undeutliche Reste einer
Bezeichnung/Signatur, Öl/Leinwand, HxB: ca. 33x67 cm (43x67 cm
mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren, Craquelé. Mit Rahmen
(beschädigt und überarbeitet).

| PAINTER 19th century, "Italian landscape with a full moon over
Mount Vesuvius", view from the coast of Naples, l.r. indistinct
remains of an inscription/signature, oil/canvas, HxW: approx. 33x67
cm (43x67 cm with frame). Signs of age and wear, craquelé. With
frame (damaged and reworked).

500,00 €

1664 1092895 TACH, ETIENNE (1893-1964), "Sommerhäuschen am Seeufer",
1946,
u.re. signiert und datiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 55x65 cm (71x82 cm
mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren, part. Farbabplatzer. Mit
Rahmen (Fassung part. beschädigt). VERSO bezeichnet 'E. Tach, N
115'.

| TACH, ETIENNE (1893-1964), "Summer cottages on the lake
shore", 1946, l.r. signed and dated, oil/canvas, HxW: approx. 55x65
cm (71x82 cm with frame). Signs of age and wear, part. chipped
paint. With frame (frame partially damaged). VERSO inscribed 'E.
Tach, N 115'.

280,00 €

1665 1092897 TACH, ETIENNE (1893-1964), "See in den Alpen",
Öl/Leinwand, HxB: ca. 46x61 cm (70x85 cm mit Rahmen). Alters-
und Beriebspuren, wenige kleine Farbabplatzer. Mit Rahmen.
VERSO auf der Leinwand bezeichnet 'E. Tach', undeutlich betitelt
und num. 'No 236', am Rahmen nicht mehr lesbares Etikett.

| TACH, ETIENNE (1893-1964), "Lake in the Alps", oil/canvas, HxW:
approx. 46x61 cm (70x85 cm with frame). Signs of age and wear, a
few small chips in paint. With frame. VERSO of canvas inscribed 'E.
Tach', indistinctly titled and num. 'No 236', label no longer legible on
the frame.

280,00 €
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1666 1077094 MALER/IN DER NEUEN SACHLICHKEIT 1. H. 20. Jh.,
"Blumenstillleben",
orangerote Chrysanthemen in rauchgrauer Glasvase, in der Art von
Franz Lenk, unsigniert, Öl/Malkarton auf Holz aufgezogen, HxB: ca.
70x50 cm (82x62 cm mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren,
restauriert. Mit Rahmen (part. leicht beschädigt).

| PAINTER NEW OBJECTIVITY 1st half of the 20th century, "flower
still life", orange-red chrysanthemums in a smoky gray glass vase, in
the manner of Franz Lenk, unsigned, oil/painting board mounted on
wood, HxW: approx. 70x50 cm (82x62 cm with frame). Signs of age
and wear, restored. With frame (partially slightly damaged).

1.400,00 €

1667 1062540 SPIRO, EUGEN (1874-1972), "Bärtiger Mann", 1894,
Brustbildnis en face, Öl/Karton, HxB: ca. 42x33 cm (51,5x41 cm mit
Rahmen). Part. Craquelé und Kratzspuren. Mit Rahmen. VERSO mit
roter Kreide bezeichnet 'Spiro / 60', Etikett Galerie von Abercron,
Köln - München mit Bezeichnung u.a. ANBEI Datenblatt der Galerie
mit WVZ-Angabe: Wilko von Abercron, E. Spiro, 1990, Nr. A 94-2.
PROVENIENZ: Nachlass eines Berliner Kunsthändlers.

| SPIRO, EUGEN (1874-1972), "Bearded man", 1894, half-length
portrait en face, oil/cardboard, HxW: approx. 42x33 cm (51.5x41 cm
with frame). Part. Craquelé and scratch marks. With frame. VERSO
inscribed 'Spiro / 60' in red chalk, label Galerie von Abercron,
Cologne - Munich with inscription, among others. PROVENANCE:
Estate of a Berlin art dealer.

1.000,00 €

1668 1062541 SPIRO, EUGEN (1874-1972), "Männerportrait mit Vollbart",
Brustbildnis eines sich umblickenden Mannes, u.re. signiert und
datiert 'E. Spiro, 92', Öl/Leinwand auf Karton aufgezogen, HxB: ca.
47x35,5 cm (69x59 cm mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren,
restauriert. An den oberen Ecken auf Karton montiert, mit
Passepartout gerahmt. VERSO Auktionsetikett Villa Grisebach, Los
865, Auktion 69. ANBEI Datenblatt mit WVZ-Angabe: Wilko von
Abercron, E. Spiro, 1990, Nr. A 92-2. PROVENIENZ: Nachlass eines
Berliner Kunsthändlers.

| SPIRO, EUGEN (1874-1972), "Male portrait with full beard",
half-length portrait of a man looking around, signed and dated 'E.
Spiro, 92', oil/canvas laid on cardboard, HxW: approx. 47x35.5 cm
(69x59 cm with frame). Signs of age and wear, restored. Mounted to
cardboard at the upper corners, framed with a passe-partout. VERSO
auction label Villa Grisebach, lot 865, auction 69. ATTACHED data
sheet with WVZ indication: Wilko von Abercron, E. Spiro, 1990, no. A
92-2. PROVENANCE: Estate of a Berlin art dealer.

1.300,00 €
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1669 1078203 HERMAN, J. A.(?), (niederländische/r Maler/in 19./20. Jh.),
"Heidelandschaft",
vermutlich handelt es sich hierbei um einen niederländischen Maler,
der die belgisch-niederländische 'Kalmtouthse Heide' verewigt hat.
Öl/Hartfaserplatte, HxB: 55,5x67,5 cm (72x84 cm mit Rahmen).
VERSO bezeichnet "Kalmtouthse Heide, 14-9-56". Altersspuren,
leichter Firnisgilb, fleckig. Mit Rahmen (retuschiert, beschädigt, leicht
locker).

| HERMAN, J. A.(?), (dutch painter,19th/20th c.), "Heathland
landscape", probably a Dutch painter who immortalized the
Belgian-Dutch 'Kalmtouthse Heide'. Oil/hardboard, HxW: 55,5x67,5
cm (72x84 cm with frame). VERSO inscribed "Kalmtouthse Heide,
14-9-56". Signs of age, light varnish yellowing, stained. With frame
(retouched, damaged, slightly loose).

1.100,00 €

1670 1072314 MEILOF, RON (1953-2016), "Flusslandschaft mit Kühen auf der
Weide",
u.re. signiert, Öl/Holz, HxB: ca. 25x36 cm (37x48 cm). Leichte
Altersspuren und Trocknungsrisse. Mit Rahmen.

| MEILOF, RON (1953-2016), "River landscape with cows in the
pasture", signed, oil/wood, HxW: approx. 25x36 cm (37x48 cm).
Slight signs of age and drying cracks. With frame.

200,00 €

1671 1068438 MALER DES 19. JAHRHUNDERTS "Landschaft mit Bergkette am
Horizont".
Öl auf Leinwand, signiert: "F. Meurer?", HxB: 85/123 cm. Krakeliert,
Rahmen, HxB: 142/94 cm.

| PAINTER OF THE 19th CENTURY "Landscape with mountain
range on the horizon".
Oil on canvas, signed: "F. Meurer?", HxW: 85/123 cm. Craquelure,
frame, HxW: 142/94 cm.

500,00 €

1672 1067124 GOTTFRIED, OSWALD (1869-1949) "Flusslandschaft im
Sonnenlicht"
Öl auf Leinwand, sig., HxB: 41/71 cm. Leichte Altersspuren. Rahmen,
HxB: 57/86 cm.

| GOTTFRIED, OSWALD (1869-1949) "River Landscape in Sunlight".
Oil on canvas, signed, HxW: 41/71 cm. Slight signs of age. Frame,
HxW: 57/86 cm.

500,00 €
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1673 1068435 MARINENMALER "Küstenlandschaft mit einer Stadt am Horizont".
Öl auf Leinwand, signiert "A. Gonzal?" und Widmung, HxB: 24/41
cm. Leichte Altersspuren, krakeliert, Rahmen, HxB: 36/52 cm.

| MARINE PAINTER "Coastal Landscape with a Town on the
Horizon".
Oil on canvas, signed "A. Gonzal?" and dedication, HxW: 24/41 cm.
Slight signs of age, crazed, frame, HxW: 36/52 cm.

400,00 €

1674 1017228 FUHRMANN, Max, wohl Max I (1860-1908), "Mittenwald mit
Karwendel",
u.re. signiert 'M. Fuhrmann', verso auf der Platte bezeichnet, Öl/Holz,
HxB: ca. 43x59 cm (60x76 cm mit Rahmen). Berieb an den äußeren
Rändern von Rahmenabdruck. Mit Rahmen (minim. beschädigt).
Altersspuren.

| FUHRMANN, Max, probably Max I (1860-1908), "Mittenwald with
Karwendel", signed 'M. Fuhrmann ', inscribed on the plate on the
reverse, oil / wood, HxW: ca.43x59 cm (60x76 cm with frame).
Rubbed on the outer edges of frame imprint. With frame (minimally
damaged). Signs of age.

340,00 €

1675 1061748 GENOELS, Abraham, ATTRIBUIERT (Antwerpen 1640-1723
ebenda), "Ruhe auf der Flucht nach Ägypten",
die Heilige Familie am felsigen Flussufer unter Bäumen rastend, vom
Ufer her ihnen zugewandt zwei Engel, Öl/Leinwand doubliert, HxB:
ca. 34x46 cm (42x55 cm mit Rahmen). Craquelé, restauriert und
retuschiert, Brieb an den Rändern. Mit Rahmen (Kanten leicht
beschädigt). VERSO Etikett mit verblichener Bezeichnung 'Abraham
Genoels...'; anbei handschriftliche Aufzeichnungen mit Zuschreibung.

| GENOELS, Abraham, ATTRIBUTED (Antwerp 1640-1723 ibid.),
"Rest on the flight to Egypt", the Holy Family resting under trees on
the rocky river bank, two angels facing them from the bank,
oil/canvas relined, HxW: approx. 34x46 cm (42x55 cm with frame).
Craquelé, restored and retouched, rubbed edges. With frame (edges
slightly damaged). VERSO label with faded inscription 'Abraham
Genoels...'; enclosed handwritten notes with attribution.

1.900,00 €

1676 1061864 MALER des Alpenraums 18. Jh., "Kreuzigung und vier Szenen aus
dem Christusleben",
im Zentrum "Christus am Kreuz" und flankierend in Rocaillen
gerahmt die Szenen "Christi Geburt", "Flucht nach Ägypten",
"Christus am Ölberg" und "Abendmahl", Öl/Leinwand doubliert, HxB:
ca. 51x65 cm (57x71 cm mit Rahmen). Craquelé, Berieb an den
Rändern, restauriert und retuschiert. Mit Rahmen. Altersspuren.
VERSO Etikett Kunsthandlung Käschenbach, Trier.

| PAINTERS of the Alps 18th century, "Crucifixion and four scenes
from the life of Christ", in the center "Christ on the cross" and flanking
in rocailles framed the scenes "Nativity of Christ", "Flight to Egypt",
"Christ on the Mount of Olives" and " Last Supper", oil/canvas relined,
HxW: approx. 51x65 cm (57x71 cm with frame). Craquelé, rubbed
edges, restored and retouched. With frame. signs of age. VERSO
label from the Käschenbach art dealership, Trier.

750,00 €
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1677 1078506 MALER/IN 18./19. Jh., "Stadt am Fluss",
mit Booten und Personen, wohl einer Fährstation, im Hintergrund
Bogenbrücke und Stadtsilhouette vor Gebirge, Öl/Leinwand auf Holz
aufgezogen, HxB: ca. 30x36 cm (39x44 cm mit Rahmen). Alt
restauriert und retuschiert, part. leicht gewölbt, Berieb an den
Rändern. Mit Rahmen.

| PAINTER 18./19. Century, "City on the river", with boats and people,
probably a ferry station, in the background arched bridge and city
silhouette in front of mountains, oil/canvas mounted on wood, HxW:
approx. 30x36 cm (39x44 cm with frame). Old restored and
retouched, part. slightly arched, rubbed at the edges. With frame.

260,00 €

1678 1077629 DEITERS, HEINRICH (1840-1916), "Waldweg",
Jäger mit Hund am Waldrand, Öl auf Holz, u. re. bezeichnet 'H.
Deiters', verso alte Katalogbeschreibung, HxB: 17x23,5 cm (31x38
cm mit Rahmen), Alters- und Beriebsspuren, Firnisgilb, Firnisverlust,
Randspuren, fleckig. Mit Rahmen (leicht besch.)

| DEITERS, inscribed HEINRICH (1840-1916), "Waldweg", Hunter
with dog at the edge of the forest, oil on wood, below right inscribed
'H. Deiters', verso old catalog description, HxW: 17x23,5 cm (31x38
cm with frame), signs of age and rubbing, yellowing of varnish, loss
of varnish, traces of margins, stained. With frame (slightly damaged).

280,00 €

1679 1077622 FRANKEN, PAUL VON (1818-1884), "Brand von Konstantinopel",
Eine aufgeregte Gruppe von Menschen betrachtet aus sicherer
Entfernung den Brand von Konstantinopel im April 1204.
Öl/Leinwand, u. li. signiert, HxB: 32x76 cm ( 76x101 cm mit
Rahmen), Alters- und Beriebspuren, Randspuren, craqueliert,
altrestauriert und retuschiert, Firnisgilb, Farbabplatzer, Einriss mit
Farbverlust (restaurieungsbedürftig). Mit Rahmen (leicht besch.).

| FRANKEN, PAUL VON (1818-1884), "Fire of Constantinople", an
excited group of people watching from a safe distance the fire of
Constantinople in April 1204. Oil/canvas, signed on the lower left,
HxW: 32x76 cm ( 76x101 cm with frame), signs of age and rubbing,
traces at the edges, craquelure, old restored and retouched, varnish
yellowing, paint chipping, tear with paint loss (in need of restoration).
With frame (slightly damaged).

5.500,00 €

1680 986587 HEINSDORFF, EMIL ERNST (1887-1948), "Junge Frau und Kind in
Gebirgslandschaft",
die beiden Akte an einem Bachufer stehend, u.li. sign., Öl/Holz, HxB:
ca. 17x30 cm (29x41,5 cm mit Rahmen). Äu. min. Craquelé, rest.. Mit
Rahmen.

| HEINSDORFF, EMIL ERNST (1887-1948), "Young woman and
child in a mountain landscape", the two nudes standing on a brook
bank, below left signed, oil / wood, HxW: approx. 17x30 cm (29x41.5
cm with frame). Minim. craquelure, rest .. With frame.

480,00 €
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1681 1027247 THOMASSIN, L. (?, Künstler/in 19./20. Jh.), "Winterlandschaft mit
Jägern an einem Bach",
u.re. signiert (Vornamensbuchstabe undeutl.), Öl/Holz, HxB: ca.
51x65 cm (64x77 cm mit Rahmen). Wenige minim.
Farbabplatzer/-berieb. Mit Rahmen. Altersspuren.

| THOMASSIN, L. (?, Artist 19th / 20th century), "Winter landscape
with hunters by a brook", signed (first name letter indistinct), oil /
wood, HxW: approx. 51x65 cm (64x77 cm with frame ). A few minim.
paint chipped / rubbed. With frame. Signs of age.

300,00 €

1682 1025463 KÖHLER, FRITZ (1887-1971), "Steinbruch an der Weser",
u.re. Reste von Monogramm und Datierung 'K. 19'?, verso auf Platte
und Etikett: Titel, Künstlerbezeichnung und Datierung 1912.
Öl/Malplatte, HxB: ca. 54x66 cm (70x82 cm mit Rahmen).
Restauriert. Mit Rahmen (Kanten part. beschädigt).

| KÖHLER, FRITZ (1887-1971), "Steinbruch an der Weser", remains
of the monogram and the date 'K. 19 '?, on the reverse of the plate
and label: Title, artist's name and date 1912. Oil / painting plate,
HxW: approx. 54x66 cm (70x82 cm with frame). Restored. With
frame (edges partially damaged).

180,00 €

1683 1026987 HÖHNE, H. (20. Jhd.) 'Seeufer'.
Öl/Karton, Blick auf einen See mit Baumbestand, unten links signiert,
ca. 29,5x40cm, gerahmt. Altersspuren.

| HÖHNE, H. (20. Jhd.) 'lakeside'. Oil/board, view of a lake with trees,
signed lower left, approx. 29,5x40cm, framed. Signs of age.

150,00 €

1684 1027260 STEINER, H. (Maler/in 20. Jh.), "Stillleben mit Maiskolben",
vor Früchtekorb, Blumenvase und Flasche drapiert, u.re. signiert, auf
der Leinwandrückseite bezeichnet, Öl/Leinwand, HxB: ca. 65x50 cm
(80x65 cm mit Rahmen). Wenige minim. Farbabplatzer/-berieb. Mit
Rahmen. Leichte Altersspuren.

| STEINER, H. (painter 20th century), "Still life with corn on the cob",
draped in front of a fruit basket, flower vase and bottle, signed,
inscribed on the back of the canvas, oil / canvas, HxW: approx.
65x50 cm (80x65 cm with frame). A few minim. paint chipped /
rubbed. With frame. Slight signs of age.

90,00 €

1685 1031270 HERING (?, Künstler/in 1. Hälfte 19. Jh.), "Portrait einer jungen
Dame in blauem Empirekleid",
Brustbildnis vor angedeutetem Landschaftshintergrund, u.re.
undeutlich signiert, Pastell/Papier aufgezogen, HxB: ca. 36x29 cm
(43,5x38 cm mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren. Mit verglastem
Rahmen.

| HERING (?, Artist 1st half of the 19th century), "Portrait of a young
lady in a blue empire dress", half-length portrait in front of an
indicated landscape background, below right. indistinctly signed,
pastel / paper mounted, HxW: approx. 36x29 cm (43.5x38 cm with
frame). Signs of age and rubbing. With a glazed frame.

280,00 €
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1686 1031335 BÜRKEL, Heinrich, ATTR./UMKREIS/NACH (H.B.: 1802-1869),
"Hirte in südlicher Ruinenlandschaft",
der Hirte mit Eseln und Hunden vor strohgedeckter Hütte stehend,
über einem Viadukt, rechtsseitig antike Ruinen, im Hintergrund
verblauende Berge, unsigniert, Öl/Papier/Leinwand, HxB: ca. 18x33,5
cm (24,5x40 cm mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren, restauriert
mit rechtsseitigem Einschnitt und Klebestelle im Papier, part.
retuschiert. Mit Rahmen. VERSO Katalogausschnitt mit Bezeichnung
Heinrich Bürkel.

| BÜRKEL, Heinrich, ATTRIBUTED / CIRKLE / AFTER (HB:
1802-1869), "Shepherd in southern ruins landscape", the shepherd
with donkeys and dogs standing in front of a thatched hut, over a
viaduct, on the right antique ruins, in the background bluing
mountains, unsigned, oil / Paper / canvas, HxW: approx. 18x33.5 cm
(24.5x40 cm with frame). Traces of age and rubbing, restored with
incision on the right side and glue point in the paper, part. retouched.
With frame. VERSO catalog section with the name Heinrich Bürkel.

280,00 €

1800 1085032 WARHOL, ANDY (1928-1987), "2 Jefferson's Dollars", 1976, als
Autograph,
Multiple entsprechend der Two-Dollars-Note anlässlich 200 Jahren
USA, Tag der ersten Ausgabe vorderseitig mit Stempelmarke '13.
APR. 1976' bestätigt, Seriennr. 'G 29720356 A', vorderseitig signiert
mit Acrylfilz in Schwarz 'Andy Warhol', rückseitig der Stempel 'Andy
Warhol', HxB: ca. 6,5x15,5 cm (15x20 cm mit Rahmen). Im
Plexiglas-Klemm-Rahmen. Guter Zustand, geringe Altersspuren.
ZERTIFIKAT der Galerie 32, Niza liegt bei.

| WARHOL, ANDY (1928-1987), "2 Jefferson's Dollars", 1976, as
autograph, multiple corresponding to the Two-Dollars-Note on the
occasion of 200 years USA, day of the first issue on the front
confirmed with postal stamp '13. APR. 1976', serial no. 'G 29720356
A', signed on the front with acrylic felt in black 'Andy Warhol', on the
back the stamp 'Andy Warhol', HxW: ca. 6,5x15,5 cm (15x20 cm with
frame). In plexiglass clamp frame. Good condition, minor signs of
age. CERTIFICATE of Gallery 32, Niza is enclosed.

280,00 €
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1801 1085356 REMBRANDT VAN RIJN, NACH (R.: 1606-1669), 3 Landschaften
aus den Jahren 1641, 1643 und 1645,
je Heliogravure/Papier (1x mit Wasserzeichen '...er Zonen'), davon 2x
in der Platte signiert und datiert, je mit Bleistift in Niederländisch
betitelt, bezeichnet 'ets Rembrandt' und Jahresangabe der Platte,
HxB: Platte je ca. 16x20,5 cm, Blatt ca. 26x30 cm bis 26,5x34 cm. Je
gebräunt und fleckig, 1x mit Knickspuren. 2x mit verglastemn
Rahmen (bis ca. 27x33 cm; Altersspuren).

| REMBRANDT VAN RIJN, AFTER (R.: 1606-1669), 3 landscapes
from the years 1641, 1643 and 1645, each heliogravure/paper (1x
with watermark '...er zones'), thereof 2x signed and dated in the plate
, each titled in pencil in Dutch, inscribed 'ets Rembrandt' and year of
the plate, HxW: plate each approx. 16x20.5 cm, sheet approx. 26x30
cm to 26.5x34 cm. Each browned and stained, 1x with crease marks.
2x with glazed frame (up to approx. 27x33 cm; signs of age).

280,00 €

1802 1087070 DÜRER, ALBRECHT, nach (1471-1528), "Verspottung Christi" aus
der Folge "Kleine Passion", 1511,
Holzschnitt/Bütten, in der Platte monogrammiert 'AD', spätere
Druckausführung (wohl 19. Jh.), HxB: Platte gleich Blatt ca. 12,6x9,5
cm. Beschnitten bis zum Rand der Darstellungen, leicht gebräunt,
minim. Einrisse an den Rändern. An den Ecken montiert, mit
Passepartout hinter Glas gerahmt (Außenmaße ca. 36,5x30,5).
VERSO Informationsblatt der Galerie am Dom, Aachen mit der
Angabe: 'Die Original Holzstöcke ... befinden sich im British Museum
in London'.

| DÜRER, ALBRECHT, after (1471-1528), "Mockery of Christ" from
the series "Small Passion", 1511, woodcut/laid paper, monogrammed
'AD' in the plate, later print version (probably 19th century), HxW:
plate same sheet approx. 12.6x9.5 cm. Trimmed to the edges of the
images, slightly browned, minimal. Tears at the edges. Mounted at
the corners, framed behind glass with a passe-partout (external
dimensions approx. 36.5x30.5). VERSO Information sheet from the
Galerie am Dom, Aachen with the statement: 'The original wooden
sticks ... are in the British Museum in London'.

200,00 €
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1803 1087072 DÜRER, ALBRECHT, nach (1471-1528), "Dornenkrönung" aus der
Folge "Kleine Passion", 1511,
Holzschnitt/Bütten, in der Platte monogrammiert 'AD', spätere
Druckausführung (wohl 19. Jh.), HxB: Platte gleich Blatt ca. 12,6x9,5
cm. Beschnitten bis zum Rand der Darstellungen, leicht gebräunt,
minim. Einrisse an den Rändern. An den Ecken montiert, mit
Passepartout hinter Glas gerahmt (Außenmaße ca. 36,5x30,5).
VERSO Etikett mit Bezeichnung und Informationsblatt der Galerie
am Dom, Aachen mit der Angabe: 'Die Original Holzstöcke ...
befinden sich im British Museum in London'.

| DÜRER, ALBRECHT, after (1471-1528), "Crowning with thorns"
from the series "Little Passion", 1511, woodcut/laid paper,
monogrammed 'AD' in the plate, later print version (probably 19th
century), HxW: same plate Sheet approx. 12.6x9.5 cm. Trimmed to
the edges of the images, slightly browned, minimal. Tears at the
edges. Mounted at the corners, framed behind glass with a
passe-partout (external dimensions approx. 36.5x30.5). VERSO label
with inscription and information sheet from the Galerie am Dom,
Aachen with the statement: 'The original wooden sticks ... are in the
British Museum in London'.

200,00 €

1804 1088653 CHAGALL, MARC (1887-1985), 2 Lithographien,
Darstellungen aus der Bibel 1x "Ruth zu Füßen des Boas" UND 1x
"Treffen von Ruth und Boas", Farblithographie/Papier, HxB: je Blatt
ca. 35x26 cm (ca. 54x43,5 cm mit Rahmen). Altersspuren. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt.

| CHAGALL, MARC (1887-1985); 2 lithographs, representations from
the Bible 1x "Ruth at the feet of Boaz" AND 1x "Meeting of Ruth and
Boaz", color lithograph/paper, hxw: each sheet approx. 35x26 cm
(approx. 54x43.5 cm with frame). Signs of age. Framed behind glass
in a passe-partout.

220,00 €

1805 1089381 MEURS, JACOB van (1619/20-1680), "T Pest Huys" - das Pesthaus
in Amsterdam,
holländische Landschaft mit der Stadtsilhouette und Windmühlen im
Hintergrund, Kupferstich/Bütten, HxB: Platte 20x30 cm, Blatt ca.
26x34 cm, Außenmaße Rahmen ca. 27,5x36 cm. Gebräunt und
fleckig. Mit verglastem Rahmen. VERSO bezeichnet.

| MEURS, JACOB van (1619/20-1680), "T Pest Huys" - the plague
house in Amsterdam, Dutch landscape with the city silhouette and
windmills in the background, copper engraving/laid paper, HxW: plate
20x30 cm, sheet approx. 26x34 cm, Outer dimensions frame approx.
27.5x36 cm. Browned and stained. With glazed frame. VERSO
labeled.

50,00 €
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1806 1089462 JANSSEN, HORST (1929-1995), "Zu Svanshall Lübeck", 1981,
Darstellung einer toten Ratte, Aquatintaradierung/Japanpapier, u. re.
mit Bleistift von Hand nummeriert '51/100', monogrammiert 'HJ' und
datiert '(19)81', HxB: Platte ca.15x22 cm; Blatt ca.40x30 cm. Leichte
Alters- und Knickspuren.

| JANSSEN, HORST (1929-1995), "Zu Svanshall Lübeck", 1981,
representation of a dead rat, aquatint etching/Japanese paper, lower
right numbered 51/100, mongrammed 'JH' and dated '(19)81' with
pencil by hand, hxw: plate approx.15x22 cm; Sheet approx. 40x30
cm. Slight signs of age and creases.

140,00 €

1807 1089465 JANSSEN, HORST (1929-1995), "Kleine Geschenke - Freundschaft",
1983,
abstrakte Darstellung zweier Skelette,
Aquatintaradierung/Japanpapier, in der Platte betitelt und datiert
'22.7.83', u. re. mit Bleistift von Hand undeutlich bezeichnet (P 5?),
monogrammiert 'HJ' und datiert '(19)83', HxB: Platte ca. 16x11,5 cm;
Blatt ca.25x17,5 cm. Alters- und Knickspuren.

| JANSSEN, HORST (1929-1995), "Kleine Geschenke -
Freundschaft", 1983, abstract depiction of two skeletons, aquatint
etching/Japanese paper, in plate titled and dated '22.7.83', lower
right. indistinctly inscribed by hand in pencil (P 5?), monogrammed
'HJ' and dated '(19)83', hxw: plate approx. 16x11.5 cm; Sheet approx.
25x17.5 cm. Age and crease marks.

140,00 €

1808 1089517 STIRNER, KARL (1882-1943), 1 Bleistiftzeichnung und 2
Holzschnitte,
1. "Skizze zu meinem Selbstbildnis", unterer Bildrand mit Bleistift von
Hand datiert '(19)18', bezeichnet, und monogrammiert,
Bleistift/Papier, HxB: Blatt ca. 12,5x9,5 cm (ca. 32x26 cm mit
Rahmen). Altersspuren und gebräunt.
2. "Heimkehr vom Felde", darunter mit Bleistift von Hand betitelt,
signiert und datiert '1929', Holzschnitt/ Bütten, HxB: Platte ca.
15,5x19 cm (ca. 36,5x39 cm mit Rahmen). Altersspuren, part. fleckig.
3. "Biskra", darunter mit Bleistift von Hand bezeichnet
'Originalhanddruck' und signiert, Holzschnitt/ Bütten, HxB: Platte ca.
9x11,5 cm (ca. 32x42 cm). Altersspuren. Je mit Rahmen.

| STIRNER, KARL (1882-1943), 1 pencil drawing and 2 woodcuts, 1.
"Sketch of a self-portrait", lower edge of picture dated '(19)18' ,
inscribed and monogrammed by hand with pencil, pencil/paper, hxw:
sheet approx. 12.5x9.5 cm (approx. 32x26 cm with frame ). Signs of
age and browned.
2. "Homecoming from the field", titled, signed and dated '1929' below
by hand with pencil, woodcut/laid paper, hxw: plate approx. 15.5x19
cm (approx. 36.5x39 cm with frame). Signs of age, part. stained.
3. "Biskra", below inscribed 'Originalhanddruck' and signed by hand
with pencil , woodcut/ handmade paper, hxw: plate approx. 9x11.5
cm (approx. 32x42 cm). Signs of age. Each with frame.

280,00 €
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1809 1090272 NACH PABLO PICASSO (1881-1973) "Die Frau mit dem Raben"
Offset, Bez. "1979 Copyrigh by SPADEM Paris & COSMOPRESS
Genf", HxB: 60/50 cm. Fleckig. Rahmen, HxB: 68/58 cm.

| AFTER PABLO PICASSO (1881-1973) "The Woman with the
Raven".
Offset, inscribed "1979 Copyrigh by SPADEM Paris &
COSMOPRESS Geneva", HxW: 60/50 cm. Stained. Frame, HxW:
68/58 cm.

200,00 €

1810 1090274 SCHULZ, LISBETH (1884-1958) "Stockrosen"
Farbholzschnitt, u.l. monogrammiert und sig., HxB: 57/44 cm.
Altersspuren, fleckig. Rahmen; HxB: 78/64 cm.

| SCHULZ, LISBETH (1884-1958) "Hollyhocks"
Colour woodcut, monogrammed and signed at lower left, HxW: 57/44
cm. Signs of age, stained. Frame; HxW: 78/64 cm.

130,00 €

1811 1091501 KÜNSTLER/IN 20. Jh., "Junge Frau im Café",
an einem Tisch sitzende, sinnende Frau mit mondänem Hut, mit
Bleistift undeutlich betitelt und signiert, Tuschfeder/Papier, tlw.
aquarelliert, HxB: ca. 16x13,5 cm (19x17 cm mit Rahmen). Gebräunt,
fleckig (an den Ecken wohl von Montierung). Mit verglastem Rahmen.

| ARTIST, 20th century, "Young woman in a café", sitting at a table,
musing, wearing a sophisticated hat, indistinctly titled and signed in
pencil, pen and paper/paper, partly watercoloured, HxW: approx.
16x13.5 cm ( 19x17 cm with frame). Browned, stained (at the corners
probably from mounting). With glazed frame.

130,00 €

1812 1092236 HOLLENBERG, FELIX (1868-1945), "Frühlingswolken", 1931,
Ätzradierung/Bütten, u.re. in der Platte monogrammiert, darunter mit
Bleistift von Hand signiert, HxB: Platte ca. 11x14,2 cm,
Passepartoutausschnitt ca. 13x16 cm, Außenmaße Rahmen ca.
23,5x25 cm. Altersspuren, leicht gebräunt. Im Passepartout hinter
Glas gerahmt. LITERATUR: Heide Büttenbender, Felix Hollenberg,
Das graphische Werk, 1982, WVZ-Nr. 235.

| HOLLENBERG, FELIX (1868-1945), "spring clouds", 1931,
etching/laid paper, u.r. Monogrammed in the plate, signed by hand in
pencil underneath, HxW: plate approx. 11x14.2 cm, passe-partout
cut-out approx. 13x16 cm, outer dimensions of frame approx. 23.5x25
cm. Signs of age, slightly browned. Framed behind glass in a
passe-partout. LITERATURE: Heide Büttenbender, Felix Hollenberg,
The graphic work, 1982, WVZ-Nr. 235.

140,00 €
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1813 1092239 SLEVOGT, MAX (1868-1932), "Selbstbildnis zeichnend",
Radierung/Bütten (linksseitig unvollständiges Wasserzeichen), am
unteren Blattrand mit Bleistift bezeichnet, HxB: Platte ca. 18x11,5
cm, Blatt ca. 31x23 cm, Außenmaße Rahmen ca. 33x25 cm.
Altersspuren, gebräunt, Lichtrand und fleckig. Mit verglastem
Rahmen (Kanten part. beschädigt).

| SLEVOGT, MAX (1868-1932), "self-portrait drawing", etching/laid
paper (incomplete watermark on the left side), inscribed in pencil on
the lower edge of the sheet, HxW: plate approx. 18x11.5 cm, sheet
approx. 31x23 cm, outer dimensions of frame approx. 33x25 cm.
Signs of age, browned, light edge and stained. With glazed frame
(edges partially damaged).

200,00 €

1814 1092243 NÄGELE, REINHOLD (1884-1972), "Murrhardter
Wirtshaus-Schilder", 1910,
Radierung/ Bütten, darunter mit Bleistift von Hand betitelt, datiert und
signiert, HxB: Platte ca. 23,5x16,5 cm, Außenmaße Blatt und
Rahmen ca. 38x28 cm. Leicht gebräunt und Lichtrand. Mit
verglastem Rahmen.

| NÄGELE, REINHOLD (1884-1972), "Murrhardter Wirtshaus-Signer",
1910, etching/ laid paper, underneath titled, dated and signed by
hand in pencil, HxW: plate approx. 23.5x16.5 cm, outer dimensions
of sheet and frame approx .38x28 cm. Slightly browned and light
edge. With glazed frame.

240,00 €

1815 1092326 GASSEBNER, HANS (1902-1966), "Brücke bei Toledo", 1953,
Monotypie/Papier, u.re signiert, bezeichnet und datiert, HxB:
Passepartoutausschnitt ca. 27x40 cm, Außenmaße Rahmen ca.
55x65 cm. Gebräunt. Im Passepartout hinter Glas gerahmt. VERSO
Ausstellungsetikett Württ. Kunstverein, Stuttgart und
Sammlungsvermerk.

| GASSEBNER, HANS (1902-1966), "Bridge near Toledo", 1953,
monotype/paper, l.r. signed, inscribed and dated, HxW:
passe-partout cutout approx. 27x40 cm, external dimensions of the
frame approx. 55x65 cm. Tanned. Framed behind glass in a
passe-partout. VERSO exhibition label Württ. Kunstverein, Stuttgart
and collection note.

240,00 €

1816 1092329 ZILLE, HEINRICH (1858-1929), "Berliner Köpfe",
Lithographie/Papier, u.re. mit Bleistift signiert, HxB:
Passepartoutausschnitt ca. 27x41 cm, Außenmaße Rahmen ca.
47x60 cm. Alters- und Knickspuren, gewellt, Einrisse. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt.

| ZILLE, HEINRICH (1858-1929), "Berlin heads", lithography/paper,
l.r. signed in pencil, HxW: Passepartout cutout approx. 27x41 cm,
external dimensions of frame approx. 47x60 cm. Signs of age and
creases, wavy, tears. Framed behind glass in a passe-partout.

400,00 €
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1817 1092487 MÜLLER, ALBERT (1884-1963), "Jenseits im Diesseits",
Mappe mit 11 (statt 10) Lithographien: "Madonna", 2x "Vergessenes
Land", "Empor", "Morgen", "Menschwerdung", "Wintersonnenwende",
"Traum" (?, unbetitelt), "Zuflucht" (statt Liebespaar), "Sternennacht"
und "Ahnung und Gegenwart", je im Druck signiert 'Albert Müller',
davon 10x darunter mit Bleistift betitelt und bezeichnet, mit Textblatt,
Stuttgart: Haus moderner Kunst 1923, Außenmaße Mappe ca. 48x38
cm. DAZU: Offsetlithographie "Sportsplatz", mit Bleistift bezeichnet.
Je gewellt und Knicke, gebräunt und fleckig.

| MÜLLER, ALBERT (1884-1963), "Jenseits im Diesseits", Portfolio
with 11 (instead of 10) lithographs: "Madonna", 2x "Forgotten Land",
"Up", "Morning", "Incarnation", "Winter Solstice", "Dream" (?,
untitled), "Refuge" (instead of lovers ), "Starry Night" and "Humor and
Presence", each signed 'Albert Müller' in the print, 10 of which titled
and inscribed in pencil below, with text sheet, Stuttgart: House of
Modern Art 1923, External dimensions folder approx. 48x38 cm.
ALSO: offset lithograph "Sportsplatz", inscribed in pencil . Each
curled and creased, browned and stained.

550,00 €

1818 1092551 PIRANESI, GIOVANNI BATTISTA (1720-1778), "Veduta del Tempio
di Cibele a Piazza della Bocca della Verita",
Radierung/ Bütten, in der Platte betitelt und bezeichnet, HxB: Platte
ca. 40x60 cm, Passepartoutausschnitt ca. 42x62 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 67x86 cm. Mittelfalz; Altersspuren, minim. gewellt. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt.

| PIRANESI, GIOVANNI BATTISTA (1720-1778), "Veduta del Tempio
di Cibele a Piazza della Bocca della Verita", Etching/ laid paper, titled
and inscribed in the plate, HxW: plate approx. 40x60 cm,
passe-partout cut-out approx. 42x62 cm, outer dimensions of frame
approx. 67x86 cm. center fold; Signs of age, minimal. wavy. Framed
behind glass in a passe-partout.

400,00 €

1819 1092554 PIRANESI, GIOVANNI BATTISTA (1720-1778), "Arco di Settimio
Severo",
Radierung/ Bütten, in der Platte betitelt und bezeichnet, HxB: Platte
ca. 38x58,5 cm, Passepartoutausschnitt ca. 40x61 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 6x83 cm. Mittelfalz; Altersspuren, minim. gewellt,
gebräunt und fleckig. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.

| PIRANESI, GIOVANNI BATTISTA (1720-1778), "Arco di Settimio
Severo", Etching/laid paper, titled and inscribed in the plate, HxW:
plate approx. 38x58.5 cm, passe-partout cut-out approx. 40x61 cm,
outer dimensions of frame approx. 6x83 cm. center fold; Signs of
age, minimal. wavy, browned and stained. Framed behind glass in a
passe-partout.

400,00 €
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1820 1092610 KÜNSTLER/IN 20. Jh., "Europa mit dem Stier",
Radierung/Papier, u.re. mit Bleistift von Hand undeutlich signiert, u.li
mit Bleistift num. 32/40, HxB: Platte ca. 23,5x18,5 cm, Blatt ca.
40x35 cm. Rechtsseitig Falz, gebräunt und fleckig.

| ARTIST 20. Century, "Europe with the bull", etching/paper, l.r.
signed indistinctly by hand in pencil, lower left in pencil num. 32/40,
HxW: plate approx. 23.5x18.5 cm, leaf approx. 40x35 cm. Right side
fold, browned and stained.

140,00 €

1821 1092618 LIEBERMANN, MAX (1847-1935), "Beim Bilderbeschauen",
Frau mit Kind beim Anschauen eines Buches, Radierung mit
Kaltnadel/Papier, u.re mit Bleistift von Hand signiert, u.li. mit Bleistift
num. 27/100, am unteren Blattrand Bleistiftvermerk '1978 Galerie
Vömel...', verso betitelt, HxB: Platte ca. 13x19 cm, Blatt ca. 32x49
cm. Gebräunt und fleckig, Ränder mit Knicken und Einrissen.

| LIEBERMANN, MAX (1847-1935), "When looking at pictures",
woman with child looking at a book, etching with drypoint/paper,
signed by hand on the right in pencil, on the left with pencil no.
27/100, pencil note '1978 Galerie Vömel...' on the lower edge of the
sheet, titled on the reverse, HxW: plate approx. 13x19 cm, sheet
approx. 32x49 cm. Browned and stained, edges with creases and
tears.

280,00 €

1822 1092621 FRANK, SEPP (1889-1969), 2 Ansichten Rom: "Die Engelsburg" &
"Panorama mit St. Peter",
je Radierung/Papier, je mit Bleistift von Hand signiert, HxB: Platte ca.
21x34,5 cm und 24,5x32,5 cm, Blatt je ca. 34x46 cm. Je gebräunt
und fleckig, Knickspuren und wenige kleine Einrisse an den
Blattkanten.

| FRANK, SEPP (1889-1969), 2 views of Rome: "Die Engelsburg" &
"Panorama mit St. Peter", each etching/paper, each signed by hand
in pencil, HxW: plate approx. 21x34.5 cm and 24, 5x32.5 cm, each
sheet approx. 34x46 cm. Each browned and stained, creases and a
few small tears at the sheet edges.

140,00 €

1823 1092673 ACKERMANN, MAX (1887-1975), "Abstrakte Komposition",
Fotolithographie/Papier, u.re. mit grünem Stift von Hand signiert und
datiert 1941, darunter gewidmet 1969 von Max Ackermann, HxB:
Darstellung ca. 40x50 cm, Passepartoutausschnitt ca. 42x53 cm,
Außenmaße Rahmen ca. 57x72 cm. Altersspuren, gebräunt,
Lichtrand und Flecken. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.

| ACKERMANN, MAX (1887-1975), "Abstract composition",
photolithography/paper, l.r. signed and dated 1941 by hand with a
green pen, dedicated 1969 by Max Ackermann below, HxW: image
approx. 40x50 cm, passe-partout cut-out approx. 42x53 cm, outer
dimensions of frame approx. 57x72 cm. Signs of age, browned, light
edge and stains. Framed behind glass in a passe-partout.

550,00 €
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1824 1092780 SAINT-PHALLE, NIKI DE (1930-2002), "Sky dance",
Farblithographie/Papier, tlw. collagiert, u.re. mit Bleistift von Hand
signiert, u.li. mit Bleistift num. 177/200, HxB: Blatt ca. 52x68,5 cm,
Außenmaße Rahmen ca. 82x98 cm. Leichte Altersspuren. Mit
Passepartout hinter Glas gerahmt (Alters- und Beriebspuren).
VERSO Etikett Kunsthaus Frey, Ulm.

| SAINT-PHALLE, NIKI DE (1930-2002), "Sky dance", color
lithograph/paper, partly collaged, u.r. signed by hand in pencil, u.li.
with pencil no. 177/200, HxW: sheet approx. 52x68.5 cm, outer
dimensions of frame approx. 82x98 cm. Slight signs of age. Framed
with passe-partout behind glass (signs of age and rubbing). VERSO
label Kunsthaus Frey, Ulm.

440,00 €

1825 1092814 KUGLER, KLAUS (geb. 1942), 7 Radierungen aus dem Zyklus "Don
Quichotte", 1974,
je u.re. mit Bleistift von Hand signiert und datiert, je u.li mit Bleistift
num. 12/60 und bezeichnet. HxB: Platten ca. 26x18 cm, Blätter ca.
38x34 cm, Außenmaße Rahmen ca. 40x36 cm. Altersspuren, leicht
gebräunt und part. fleckig. Je mit verglastem Rahmen (Leisten tlw.
beschädigt).

| KUGLER, KLAUS (born 1942), 7 etchings from the cycle "Don
Quichotte", 1974, each bottom right signed and dated by hand in
pencil, each lower left numbered in pencil. 12/60 and marked. HxW:
panels approx. 26x18 cm, leaves approx. 38x34 cm, external frame
dimensions approx. 40x36 cm. Signs of age, slightly browned and
part. blotchy. Each with a glazed frame (strips partially damaged).

200,00 €

1826 1092818 BRAUN, Georg & HOGENBERG, Frans (16./17. Jh), "Ulm",
Panoramaansicht mit Bezeichnung der Sehenswürdigkeiten in der
Platte. Kupferstich/Bütten (mit hinterlegtem Mittelfalz), koloriert (wohl
später), HxB: Platte ca. 11,5x47 cm, Passepartoutausschnitt ca.
11x47,5 cm, Außenmaße Rahmen ca. 25,5x64 cm. Gebräunt, fleckig.
Mit Passepartout hinter Glas gerahmt.

| BRAUN, Georg & HOGENBERG, Frans (16./17. Jh), "Ulm",
panoramic view with names of sights in the plate. Copper
engraving/laid paper (with backed center fold), colored (probably
later), HxW: plate approx. 11.5x47 cm, passe-partout cut-out approx.
11x47.5 cm, outer dimensions of frame approx. 25.5x64 cm.
Browned, spotted. Framed with passe-partout behind glass.

110,00 €
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1827 1092849 BLAEUW, Guijelmus und Johannes (17. Jh.), "Borbonium Ducatus,
Borbonnois",
kolorierte Kupferstichkarte/Bütten (hinterlegter Mittelfalz), HxB: Platte
ca. 38x49,5 cm, Passepartoutausschnitt ca. 40x51,5 cm,
Außenmaße Rahmen ca. 62x72 cm. Gewellt, gebräunt und Lichtrand.
Im Passepartout hinter Glas gerahmt (Rahmenfurnier beschädigt).

| BLAEUW, Guijelmus und Johannes (17. Jh.), "Borbonium Ducatus,
Borbonnois", colored engraved map/laid paper (backed center fold),
HxW: plate approx. 38x49.5 cm, passe-partout cut-out approx.
40x51.5 cm, outer dimensions of frame approx. 62x72 cm. Wavy,
tanned and light edge. Framed behind glass in a passe-partout
(frame damaged).

140,00 €

1828 1092855 SHIMA, TAMANI (auch Shima Tamani, 1937-1999), "Pfau", 1961,
Farbholzschnitt/Papier, darunter mit Bleistift von Hand betitelt, datiert
und signiert, HxB: Platte ca. 38x25 cm, Blatt ca. 43,5x30 cm. Alters-
und Knickspuren, gebräunt und Lichtrand, linksseitig kleine Reste
von Papiermonturstreifen.

| SHIMA, TAMANI (also Shima Tamani, 1937-1999), "Peacock",
1961, color woodcut/paper, underneath titled, dated and signed by
hand in pencil, HxW: plate approx. 38x25 cm, sheet approx. 43.5x30
cm. Signs of age and creases, browned and light-stained, small
remains of strips of paper clothing on the left-hand side.

180,00 €

1829 1092858 WEINBERG, MAX (geb. 1928), 7 Figürliche Kompositionen und
Landschaften,
je Lithographie/Papier, 5x von Hand signiert und 2x in der Platte
signiert, HxB: Blätter ca. 30x42 cm bis 41x58 cm. Je Alters- und
Knickspuren, gebräunt und tlw. fleckig.

| WEINBERG, MAX (born 1928), 7 figural compositions and
landscapes, each lithography/paper, 5x signed by hand and 2x
signed in the plate, HxW: sheets approx. 30x42 cm to 41x58 cm.
Each with signs of age and creases, browned and partly stained.

200,00 €

1830 1073941 FUCHS, ERNST (1930-2015), "Venus auf der Insel des Todes",
Aquatintaradierung/BFK Rives (mit Wasserzeichen), u.re. mit Bleistift
von Hand signiert, u.li. mit Bleistift num. 168/250, HxB: Platte ca.
58,5x44,5 cm, Blatt ca. 83x63 cm, Außenmaße Rahmen ca. 87x67
cm. Altersspuren. Mit verglastem Rahmen.

| FUCHS, ERNST (1930-2015), "Venus on the island of death",
Aquatint etching/BFK Rives (with watermark), l.r. signed by hand in
pencil, u.li. with pencil no. 168/250, HxW: plate approx. 58.5x44.5
cm, leaf approx. 83x63 cm, outer dimensions of frame approx. 87x67
cm. signs of age. With glazed frame.

140,00 €
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1831 1073958 LICHTENSTEIN, Roy, NACH (1923-1997), "Paper Plate",
Serigraphie/Papier in Tellerform, unsigniert, D: ca. 26 cm.
Altersspuren, gebräunt. In verglastem Rahmen montiert. VERSO
Etikett Kunsthaus ARTES.

| LICHTENSTEIN, Roy, AFTER (1923-1997), "Paper Plate",
Silkscreen/paper in the form of a plate, unsigned, D: approx. 26 cm.
Signs of age, browned. Mounted in a glazed frame. VERSO label
Kunsthaus ARTES.

260,00 €

1832 1055142 BESLER, BASILIUS, attr./nach (1561-1629), "Colocasia" aus "Hortus
Eystettensis - Garten von Eichstätt",
Kupferstich/Papier, in der Platte betitelt und verso Text, HxB: Platte
ca. 48x39 cm, Passepartoutausschnitt ca. 49x39,5 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 65x52 cm. Leicht gewellt und gebräunt, fleckig. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt. Altersspuren.

| BESLER, BASILIUS, attr./after (1561-1629), "Colocasia" from
"Hortus Eystettensis - Garden of Eichstätt", copper engraving / paper,
verso text, HxW: plate approx. 48x39 cm, passepartout cutout
approx. 49x39.5 cm, External dimensions frame approx. 65x52 cm.
Slightly wavy and browned, stained. Framed behind glass in a
passe-partout. Signs of age.

200,00 €

1833 1055145 BESLER, BASILIUS, attr./nach (1561-1629), "Lachryma Iobi" aus
"Hortus Eystettensis - Garten von Eichstätt",
Kupferstich/Papier, in der Platte betitelt und verso Text, HxB: Platte
ca. 48x39,5 cm, Passepartoutausschnitt ca. 49x40 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 65x52 cm. Leicht gewellt und gebräunt, fleckig. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt. Altersspuren.

| BESLER, BASILIUS, attr./nach (1561-1629), "Lachryma Iobi" from
"Hortus Eystettensis - Garden of Eichstätt", copper engraving / paper,
titled in the plate and text on the reverse, HxW: plate approx. 48x39.5
cm, Passepartout cutout approx. 49x40 cm, external dimensions
frame approx. 65x52 cm. Pinch from pressure, curled and browned,
stained. Framed behind glass in a passe-partout. Signs of age.

200,00 €

1834 1055146 BESLER, BASILIUS, attr./nach (1561-1629), "Malua crispa" aus
"Hortus Eystettensis - Garten von Eichstätt",
Kupferstich/Papier, in der Platte betitelt, HxB: Platte ca. 48x39,5 cm,
Passepartoutausschnitt ca. 51x40 cm, Außenmaße Rahmen ca.
65x52 cm. Gewellt und gebräunt, fleckig. Im Passepartout hinter Glas
gerahmt. Altersspuren.

| BESLER, BASILIUS, attr./after (1561-1629), "Malua crispa" from
"Hortus Eystettensis - Garden of Eichstätt", copper engraving / paper,
titled in the plate, HxW: plate approx. 48x39.5 cm, passepartout
cutout approx. 51x40 cm, external dimensions frame approx. 65x52
cm. Wavy and browned, blotchy. Framed behind glass in a
passe-partout. Signs of age.

200,00 €
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1835 1055149 BESLER, BASILIUS, attr./nach (1561-1629), "Squammatafeudentaria
maior" aus "Hortus Eystettensis - Garten von Eichstätt",
Kupferstich/Papier, in der Platte betitelt, HxB: Platte ca. 47x39,5 cm,
Passepartoutausschnitt ca. 48x40 cm, Außenmaße Rahmen ca.
65x52 cm. Gewellt und gebräunt, fleckig, leichter Mittelfalz. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt. Altersspuren.

| BESLER, BASILIUS, attr./after (1561-1629),
"Squammatafeudentaria maior" from "Hortus Eystettensis - Garden
of Eichstätt", copper engraving / paper, titled in the plate, HxW: plate
approx. 47x39.5 cm, passepartout cutout approx. 48x40 cm, external
dimensions frame approx. 65x52 cm. Wavy and browned, stained,
slight middle fold. Framed behind glass in a passe-partout. Signs of
age.

200,00 €

1836 1055150 BESLER, BASILIUS, attr./nach (1561-1629), "Rosa Damascena flore
pleno " aus "Hortus Eystettensis - Garten von Eichstätt",
Kupferstich/Papier, in der Platte betitelt, HxB: Platte ca. 48x39,5 cm,
Passepartoutausschnitt ca. 49x40 cm, Außenmaße Rahmen ca.
65x52 cm. Gewellt und gebräunt, leicht fleckig. Im Passepartout
hinter Glas gerahmt. Altersspuren.

| BESLER, BASILIUS, attr./nach (1561-1629), "Rosa Damascena
flore pleno" from "Hortus Eystettensis - Garden of Eichstätt", Copper
engraving / paper, titled in the plate, HxW: plate approx. 48x39.5 cm,
passepartout cutout approx. 49x40 cm, external dimensions frame
approx. 65x52 cm. Wavy and browned, slightly stained. Framed
behind glass in a passe-partout. Signs of age.

200,00 €

1837 1055151 BESLER, BASILIUS, attr./nach (1561-1629), "Rosa sylvestrisodorata
..." aus "Hortus Eystettensis - Garten von Eichstätt",
Kupferstich/Papier, in der Platte betitelt, verso Text, HxB: Platte ca.
47x39 cm, Passepartoutausschnitt ca. 48x40 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 65x52 cm. Gewellt und gebräunt, leicht fleckig. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt. Altersspuren.

| BESLER, BASILIUS, attr./nach (1561-1629), "Rosa
sylvestrisodorata incarnato flore" from "Hortus Eystettensis - Garden
of Eichstätt", Copper engraving / paper, titled on the plate, text on the
reverse, HxW: plate approx. 47x39 cm, passepartout cutout approx.
48x40 cm, external dimensions of frame approx. 65x52 cm. Wavy
and browned, slightly stained. Framed behind glass in a
passe-partout. Signs of age.

200,00 €
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1838 1055311 BESLER, BASILIUS, attr./nach (1561-1629), "Viola martia..." aus
"Hortus Eystettensis - Garten von Eichstätt",
Kupferstich/Papier, in der Platte betitelt, HxB: Platte ca. 47,5x39,5
cm, Passepartoutausschnitt ca. 48,5x40 cm, Außenmaße Rahmen
ca. 65x52 cm. Mittig Quetschfalten vom Druck, gewellt und gebräunt,
wenige Flecken. Im Passepartout hinter Glas gerahmt. Altersspuren.

| BESLER, BASILIUS, attr./nach (1561-1629), "Viola martia..." from
"Hortus Eystettensis - Garden of Eichstätt", copper engraving / paper,
titled in the plate, HxW: plate approx. 47.5x39.5 cm, passepartout
cutout approx. 48.5x40 cm, external dimensions frame approx. 65x52
cm. Pinch creases in the middle from the print, wavy and browned, a
few stains. Framed behind glass in a passe-partout. Signs of age.

200,00 €

1839 1055313 BESLER, BASILIUS, attr./nach (1561-1629), "Aethiopis" aus "Hortus
Eystettensis - Garten von Eichstätt",
kolorierter Kupferstich/brauntoniges Papier, in der Platte betitelt,
verso Text, HxB: Passepartoutausschnitt ca. 51x40 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 65x52 cm. Leichte Quetschfalte vom Druck, gewellt und
gebräunt, Flecken. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.
Altersspuren.

| BESLER, BASILIUS, attr./nach (1561-1629), "Aethiopis" from
"Hortus Eystettensis - Garden of Eichstätt", colored copper engraving
/ brown-toned paper, titled in the plate, text on the reverse, HxW: mat
cutout approx. 51x40 cm, external dimensions Frame approx. 65x52
cm. Slight crease from pressure, curled and browned, stains. Framed
behind glass in a passe-partout. Signs of age.

200,00 €

1840 1055317 BESLER, BASILIUS, attr./nach (1561-1629), "Horminum hortense"
aus "Hortus Eystettensis - Garten von Eichstätt",
kolorierter Kupferstich/brauntoniges Papier, in der Platte betitelt, HxB:
Platte ca. 49x39,5 cm, Passepartoutausschnitt ca. 51x40 cm,
Außenmaße Rahmen ca. 65x52 cm. Leicht gewellt und gebräunt,
Flecken; Bleistiftvermerke am unteren Rand. Im Passepartout hinter
Glas gerahmt (Leisten part. beschädigt). Altersspuren.

| BESLER, BASILIUS, attr./nach (1561-1629), "Horminum hortense"
from "Hortus Eystettensis - Garden of Eichstätt", colored copper
engraving / brown-toned paper, titled in the plate, HxW: plate approx.
49x39.5 cm, passepartout cutout approx. 51x40 cm, external
dimensions frame approx. 65x52 cm. Slightly wavy and tanned,
spots; Pencil notes on the lower margin. Framed behind glass in a
passe-partout (frame molding damaged). Signs of age.

200,00 €
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1841 1055338 BESLER, BASILIUS, attr./nach (1561-1629), "Calendula prolifera"
aus "Hortus Eystettensis - Garten von Eichstätt",
kolorierter Kupferstich/chamoisefarbenes Papier, in der Platte betitelt,
verso Text, HxB: Passepartoutausschnitt ca. 51x40 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 65x52 cm. Leicht gewellt und gebräunt, Flecken,
Knickspur, kleines Loch am Rand; Bleistiftvermerke. Im Passepartout
hinter Glas gerahmt. Altersspuren.

| BESLER, BASILIUS, attr./nach (1561-1629), "Calendula prolifera"
from "Hortus Eystettensis - Garden of Eichstätt", colored copper
engraving / chamois-colored paper, titled in the plate, text on the
reverse, HxW: passepartout approx. 51x40 cm, External dimensions
frame approx. 65x52 cm. Slightly wavy and tanned, spots, crease
mark, small hole; Pencil notes. Framed behind glass in a
passe-partout. Signs of age.

200,00 €

1842 1055344 BESLER, BASILIUS, nach (1561-1629), "Rosa..." aus "Hortus
Eystettensis - Garten von Eichstätt",
kolorierter Stich/chamoisefarbenes Papier, in der Platte betitelt, HxB:
Platte ca. 47,5x40 cm, Passepartoutausschnitt ca. 50x41 cm,
Außenmaße Rahmen ca. 65x52 cm. Leicht gewellt und gebräunt,
wenige Flecken, Quetschfalten vom Druck. Im Passepartout hinter
Glas gerahmt. Altersspuren.

| BESLER, BASILIUS, after (1561-1629), "Rosa ..." from "Hortus
Eystettensis - Garden of Eichstätt", colored engraving /
chamois-colored paper, titled in the plate, HxW: plate approx.
47.5x40 cm, passe-partout cutout approx 50x41 cm, external
dimensions frame approx. 65x52 cm. Slightly wavy and browned, a
few stains, pinch folds from printing. Framed behind glass in a
passe-partout. Signs of age.

200,00 €

2500 1089010 LONDON Deckeldose, 925, Jahresbuchstabe für 1922,
bauchige Dose auf rundem Stand mit 2 Ösenhenkel und
scharniertem Deckel mit angeschraubten Knauf in Form eines
Pferdekopfs, sowie antikisierendes Banddekor mit Akantusblättern
und einem Frauenkopf, D: ca. 11 cm, Marken: Leopardenkopf, Löwe,
MZ (Carrington & Co), Jahresbuchstabe 'G' für 1922, Gw. ca. 325 g.
Alters- und Gebrauchspuren, sowie leicht gedellt.

| LONDON lidded bowl, 925, date letter of 1922, hinged lid and
movable handles, d: approx. 11 cm, marked with 925 silver, makers
mark (Carrington & Co), date letter 'g' for 1922, weight approx. 325 g.
Signs of age and use, aswell as slightly dented.
325,00g,

260,00 €
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2501 1090386 EMIL BRENK "Vergoldete und mit Diamanten besetze Fotorahmen"
925er Silver, 20. Jh.
Theodor Heiden-Königlich, bayerischer Hofgoldschmied,
hochrechteckig monogrammiert mit einem A und gekrönt mit einer
Grafenkrone, auf der vier kleine Diamanten eingesetzt sind, Stellfuß
klappbar, HxB: 40/30 cm. Altersspuren, Kratzen.

| EMIL BRENK "Gilded and diamond-set photo frame" 925 silver,
20th c.
Theodor Heiden-Königlich, Bavarian court goldsmith, high
rectangular monogrammed with an A and crowned with a count's
crown on which four small diamonds are set, hinged foot, HxW: 40/30
cm. Scratching signs of age.

200,00 €

2502 1090406 EMIL BRENK "Vergoldete und mit Diamanten besetze Fotorahmen"
925er Silver, 20. Jh.
Theodor Heiden-Königlich, bayerischer Hofgoldschmied,
hochrechteckig, Greif mit Krone auf der kleine Diamanten eingesetzt
sind, Stellfuß klappbar, HxB: 40/30 cm. Altersspuren, Kratzen,
Stellfuß Verschraubung besch. bzw. ergänzt.

| EMIL BRENK "Gilded and diamond-set photo frame" 925 silver,
20th c.
Theodor Heiden-Königlich, Bavarian court goldsmith, high
rectangular, griffin with crown on which small diamonds are set,
hinged foot, HxW: 40/30 cm. Signs of age, scratches, screwed joints
of the foot damaged or replaced.

200,00 €

2503 1091017 MEXIKO, Salatbesteck, 925 Silber, 20. Jh.,
je vollplastische Magnolienblütenknospe als dekoratives Element am
Griff, Marken: Adler, Sterling, MZ (E. Ramirez), Gw. ca. 170 gr.
Alters- und Gebrauchspuren.

| MEXICO, salad servers, 925 silver, 20th century, marked with 925
Sterling, makers mark (E. Ramirez), weight approx. 170 gr. Signs of
age and use.

100,00 €

2504 1091090 ITALIEN Teekern mit Tablett, 4tlg., 800, 20./21. Jh.,
bestehend aus Teekanne mit scharniertem Deckel und Ausgießer in
Form eines Fabelwesens, H: ca. 17 cm, Sahnegießer, H: ca. 9 cm,
gedeckelte Zuckerdose, H: ca. 13 cm und Tablett, je mit rundem
Stand, Palmettendekor und vegetabiler Handhabe, Marken: Stern,
800, 'AL' für Alexandria, Gesamtgewicht: ca. 790 g. Alters- und
Gebrauchsspuren, Teekanne, Zuckerdose und Sahnegießer gedellt.

| ITALY, tea , 4- piece tea set on tray, 800, 20./21. century, consisting
of teapot with hinged lid, h: approx. 17 cm, cream jug, h: approx. 9
cm, lided sugar bowl, h: approx. 13 cm and tray, marked with 800,
'AL' for Alexandria, total weight: approx. 790 g. Signs of age and use,
teapot, sugar bowl and cream jug dented.
790,00g,

400,00 €
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2505 1091103 DEUTSCH, Schale, 800, 20.Jh.,
konische Schale mit rundem Stand und Delphindekor, H: ca. 7 cm,
Marke: Halmond, Krone, 800 Silber, MZ (Gayer & Krauss), Gw. 175
g. Alters- und Gebrauchsspuren. Anlaufschutz beschädigt.

| GERMAN, bowl, 800, 20th century, h: approx. 7 cm, marked with
800 silver, makers mark (Gayer & Krauss), weight approx.175 g.
Signs of age and use. Tarnish protection damaged.
175,00g,

100,00 €

2506 1091106 AMERIKA, Tablett, 925, 20. Jh.,
rundes Tablett mit Handhabe aus figürlichen Magnolienknospen, D:
ca. 29 cm (mit Henkeln L: ca. 35 cm), Marken: Sterling, MZ
(Woodside Sterling Co, New York), Gew. 680 g. Alters-und
Gebrauchsspuren.

| AMERICA, tray, 20. century, round tray, d: approx. 29 cm (with
handles l: approx. 35 cm), marked with sterling, makers mark
(Woodside Sterling Co, New York), weight 680 g. Signs of age and
use.
680,00g,

400,00 €

2507 1091108 LONDON, Saliere, 925, Jahresbuchstabe für 1787,
Saliere mit ovalem Fuß, godronierter Wandung und geriffleten Stand
und Rand, Reste einer Innenvergoldung, Monogramm Gravur in
Wandung, HxBxT: ca. 6x11x6 cm, Marken: Leopard, Löwe,
Steuermarke, MZ (Abraham Peterson & Peter Podie),
Jahresbuchstabe 'M' für 1787, Gw. 84 g. Alters- und
Gebrauchsspuren. Leicht unebener, gedellter Stand.

| LONDON, Saliere, 925, date letter of 1787, remains of interior
gilding, monogram engraving, hxwxd: approx. 6x11x6 cm, makers
mark (Abraham Peterson & Peter Podie), duty mark, date letter 'M'
for 1787, weight 84 g. Signs of age and use. Uneven, dented stand.
84,00g,

70,00 €

2508 1091123 MEXIKO Kaffee-/Teekern auf Tablett, 6tlg., 925, 20. Jh.,
bestehend aus 1 Kaffeekanne mit scharniertem Deckel, rocaillierte
Handhabe, Isolierring, H: ca. 23 cm, 1 Teekanne mit scharniertem
Deckel, rocaillierte Handhabe, Isolierring, H: ca. 20 cm, 1
Sahnegießer, H: ca. 12 cm, 1 gedeckelte Zuckerdose, H: ca. 13 cm,
1 Zuckerschale, H: ca. 6 cm, 1 ovales Tablett mit godronierter Fahne,
LxB: ca. 51x35 cm, je mit godronierter Wandung und godroniertem
Stand, Marken: Adler, 925 Sterling, MZ, Gesamtgewicht: ca. 4970 g.
Alters- und Gebrauchspuren.

| MEXICO, coffee/tea set on a tray, 6 pieces, 925, 20th century,
consisting of 1 coffee pot with hinged lid, h: approx. 23 cm, 1 teapot
with hinged lid, h: approx. 20 cm, 1 cream jug, h: approx. 12 cm, 1
lided sugar bowl, h: approx. 13 cm, 1 sugar bowl, h: approx. 6cm, 1
oval tray with, lxw: approx. 51x35 cm, marked with 925 sterling,
makers mark, total weight : approx. 4970 g. Signs of age and use.
4970,00g,

4.000,00 €
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2509 1092389 DEUTSCH, Teekanne, 800, 20. Jh.,
Teekanne auf vierfüßigen Stand und einem Reliefdekor aus Blüten
und Blättern,scharnierter Deckel, Deckelhandhabe mit einer
Rosenblüte geschmückt, Isolierring, H: ca. 17 cm, Marken: 800
Silber, MZ (Otto Arthur), Gw. ca. 475 g. Alters- und
Gebrauchsspuren. Anlaufschutz beschädigt.

| GERMAN, teapot, 800, 20th century, hinged lid, insulating ring, h:
approx. 17 cm, marked in 800 silver, makers mark (Otto Arthur),
weight approx. 475 g. Signs of age and use. Tarnish protection
damaged.
475,00g,

220,00 €

3000 1089922 KAYSERZINN, 3 Museumsrepliken, 20. Jh.,
1. 2x 'Jugenstil- Leuchter' nach dem Entwurf von Hugo Leven mit je
einer Tülle, Kayserzinn, HxB: je ca. 29x11 cm; 2. 1x Leuchter
'Olbrich' nach dem Entwurf von Josef Maria Olbrich mit zwei Tüllen,
Kayserzinn, HxB: ca. 36x18 cm. Je Alters-und Gebrauchspuren. Je
mit Zertifikat.

| KAYSERZINN, 3 museum replicas, 20th century, 1. 2x 'Art Nouveau
candlesticks' based on a design by Hugo Leven, each with a spout,
Kayserzinn, HxW: each approx. 29x11 cm; 2. 1x 'Olbrich' candlestick
designed by Josef Maria Olbrich with two spouts, Kayser pewter,
HxW: approx. 36x18 cm. Depending on age and signs of use. Each
with a certificate.

150,00 €

3001 1090000 KLAUS, K (Glaskünstler 19./20. Jh.), "Kreuzigung Christi" nach
ALBRECHT DÜRER,
Mischtechnik/Glas in Bleiverglassung, u.re. bezeichnet 'K. Klaus 17,
Nürnberg', in Holzrahmen montiert, HxB: Außenmaße ca. 50x39 cm.
Altersspuren, part beschädigt.

| KLAUS, K (glass artist 19th/20th century), "Christ's crucifixion" after
ALBRECHT DÜRER, mixed media/glass in lead glazing, u.r.
inscribed 'K. Klaus 17, Nuremberg', mounted in a wooden frame,
HxW: external dimensions approx. 50x39 cm. Signs of age, part
damaged.

80,00 €

3002 1091521 REUGE "Schmuckkassette mit Spieluhr"
Deckel mit Blumen intarsiert, am Boden Aufzug für das Spielwerk
und Melodienbezeichnung "Lorelei", HxBxT: 6/20/12 cm. Leichte
Altersspuren.

| REUGE "Jewellery box with music box".
Lid inlaid with flowers, on the bottom winding mechanism and melody
name "Lorelei", HxWxD: 6/20/12 cm. Slight signs of age.

ohne Limit
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3003 1091637 NERZDECKE
verschiedenfarbigen Nerzstücken im Patchworkstil, dunkelbraun
gefüttert, HxL: ca. 195/185 cm. Altersspuren.

| MINK COVER
different coloured mink pieces in patchwork style, dark brown lining,
HxL: approx. 195/185 cm. Signs of age.

400,00 €

3004 1091661 PERKUSSIONSPISTOLE SOG. "RATTENSCHWANZ-PISTOLE"
Wohl Albanien, 19. Jh., runder und glatter Lauf, ornamental
graviertem Messingschaft und Laufband, L: 52 cm. Altersspuren,
besch.

| PERCUSSION PISTOL SO CALLED. "RAT'S TAIL PISTOL".
Probably Albania, 19th century, round and smooth bore barrel,
ornamentally engraved brass stock and barrel band, l: 52 cm. Signs
of age, dam.

260,00 €

3005 1091775 REISE-SCHREIBSCHATULLE
2. Hälfte 19. Jh., Holz ebonisiert mit Messingeinlagen,
Schrägpultschatulle mit Ornament-Einlage, schräge Schreibfläche
innen mit grünem Filz bezogen, verschiedene Fächer, HxBxT:
11/36/30 cm. Rest.

| TRAVEL WRITING CASE
2nd half of the 19th century, ebonised wood with brass inlays, sloping
desk box with ornamental inlay, sloping writing surface inside covered
with green felt, various compartments, HxWxD: 11/36/30 cm. Rest.

260,00 €

3006 1091850 BESTECKKASTEN
Niederlande, frühes 19. Jh., Mahagonifurnier, auf 3 Füßen, passig
geschweifte Front, angeschrägter Klappdeckel, H: 37 cm. Alters-und
Gebrauchsspuren.

| CUTLERY BOX
Netherlands, early 19th century, mahogany veneer, on 3 feet,
matching curved front, bevelled hinged lid, h: 37 cm. Signs of age
and use.

130,00 €

3007 1091928 ROSENTHAL Jahresteller 'Pegasus' in Holzbox, 1980.
Rauchglas mit Metalleinfassung, die als Ständer oder Wandhalter
verwendet werden kann, Entwurf von Ernst Fuchs, limitiert auf 3000
Exemplare (hier die Seriennummer 1089, seitlich graviert), L. ca. 40
cm. In originaler Holzbox mit Zertifikat und Rechnung von Tritschler,
Stuttgart.

| ROSENTHAL annual plate 'Pegasus' in wooden box, 1980. Smoked
glass with metal frame that can be used as a stand or wall bracket,
design by Ernst Fuchs, limited to 3000 pieces (here the serial number
1089, engraved on the side), l. approx. 40 cm. In original wooden box
with certificate and invoice by Tritschler, Stuttgart.

ohne Limit



- Seite 73 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3008 1091930 ROSENTHAL Jahresteller 'Schnecke' in Holzbox, 1979.
Entwurf von Salvador Dali, auf 3000 Exemplare limitierte Kunstreihe
(hier die Seriennummer 281), D. ca. 36 cm. In originaler Holzbox, mit
Zertifikat und Rechnung von Tritschler, Stuttgart.

| ROSENTHAL Annual plate 'Snail' in wooden box, 1979. Design by
Salvador Dali, art series limited to 3000 pieces (here serial number
281), d. approx. 36 cm. In original wooden box, with certificate and
invoice from Tritschler, Stuttgart.

ohne Limit

3300 1090105 Orientteppich. PERSIEN, 20. Jh., ca. 196x140 cm.
Ein zentrales Blütenmedaillon mit Anhängseln und entsprechenden
Eckfüllungen ziert den dunkelroten, dicht mit Blüten und Rankwerk
gemusterten Spiegel. Die dunkelblaue Hauptbordüre ist mit einem
floralen Wellenmuster durchgemustert. Schöne Naturfarben. Alters-
und Gebrauchsspuren. KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet. PERSIA, 20th century, ca. 196x140 cm. A central
floral medallion with appendages and corresponding corner fillings
decorates the dark red mirror densely patterned with flower tendrils.
The dark blue main border is patterned with a floral wave pattern
throughout. Beautiful natural colors. Signs of age and wear. NO
SHIPPING TO THE USA

180,00 €

3301 1090122 Orientteppich. PERSIEN, 1. Hälfte 20. Jh., 212x133 cm.
Das rote Giebelfeld zeigt ein Paar aus Vasen aufsteigende Säulen
und Blütenzweige. Die dunkelblaue Hauptbordüre ist ebenfalls mit
Vasenmotiven durchgemustert. Starke Alters- und Gebrauchsspuren,
besch., besonders an den Rändern. KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet. PERSIA, 1st half of 20th century, 212x133 cm. The
red gable field shows a pair of columns rising from vases and flower
branches. The dark blue main border is also patterned with vase
motifs. Heavy signs of age and wear, dam. especially at the edges.
NO SHIPPING TO THE USA

240,00 €

3302 1090721 Orientteppich.TEHERAN/IRAN, 20. Jh., 150x105 cm.
Medaillonteppich mit aussergewöhnlich schönem Zentralmedaillon
mit Anhängseln in Form von ausladenden Vasenmotiven, auf
beigefarbenem mit Blüten und Rankwerk gemustertem Spiegel. Die
dunkelblaue Hauptbordüre zeigt ein florales Wellenmuster und in den
vier Ecken vier Vasenmorive. Korkwolle mit Seide auf Seide.
Erworben 2000 in Stuttgart in der 'Teppich Galerie' zum Kaufpreis
von 3750.-€. KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet. TEHERAN/IRAN, 20th century, 150x105 cm.
Medallion carpet with exceptionally beautiful central medallion with
appendages in the form of vase motifs, on beige mirror patterned
with flowers and tendrils. The dark blue main border shows a floral
wave pattern and four vase morives in the four corners. Cork wool
with silk on silk. Purchased in Stuttgart at the 'Teppich Galerie' in
2000 at a purchase price of 3750.-€. NO SHIPPING TO THE USA

260,00 €
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3303 1090729 Orientteppich. GHOM/PERSIEN, 20. Jh., 415x75 cm.
Das dunkelblaue Innenfeld zeigt vier aneinandergereihte,
langgestreckte rote Medaillons mit Anhängseln und Floralrankwerk.
Die rote Hauptbordüre ist mit einem floralen Wellenmuster
durchgemustert. Normale Alters- und Gebrauchsspuren. KEIN
VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet. GHOM/PERSIA, 20th century, 415x75 cm. The dark
blue field shows four elongated red medallions with appendages and
floral borders. The red main border is patterned with a floral wave
design throughout. Normal signs of age and wear. NO SHIPPING TO
THE USA

400,00 €

3304 1090752 Orientteppich. BACHTIARI/PERSIEN, 20. Jh., 350x250 cm.
Rapportteppich - das wollweisse Mittelfeld ist mit Vasenmotiven
durchgemustert, die rote Hauptbordüre zeigt ein Blumenmuster.
Erworben 2000 in Stuttgart in der 'Teppich Galerie' zum Kaufpreis
von 5087.-€. KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet. BACHTIARI/PERSIA, 20th century, 350x250 cm.
Repeat carpet - the wool-white field is patterned with vase motifs, the
red main border shows a floral pattern. Acquired 2000 in Stuttgart in
the 'Teppich Galerie' for the purchase price of 5087.-€. NO
SHIPPING TO THE USA

650,00 €

3305 1090899 Orientteppich PAKISTAN, 20. Jh., 190x125 cm.
Rapportteppich aus glänzender Wolle in extrafeiner Knüpfung- das
lachsrote Mittelfeld ist mit einem endlosen Kreuz-/Gölmuster
durchgemustert. Der mehrreihige, breite, Bordürenrahmen zeigt
geometrische Musterborten auf braunem Grund. Alters- und
Gebrauchsspuren, Schäden im bereich der Kanten und Fransen.

| Oriental carpet PAKISTAN, 20th century, 190x125 cm. Repeat
carpet made of shiny wool in extra fine weave - the salmon red center
field is all over patterned with an endless cross pattern. The
multi-row, wide, border shows geometric patterns on brown ground.
Signs of age and wear, damage in the area of the edges and fringes.

100,00 €

3306 1090903 Orientteppich. LILIAN/PERSIEN, 1. Hälfte 20. Jh., 203x146 cm.
Das auffälligste Merkmal des Lilian ist das häufig verwendete
kreuzartige Blütenmedaillon, das in einer vierersymmetrischen
Feldaufteilung von großen Blüten- und Blattranken umgeben ist. Die
Farbgebung ist ein kräftiges rot und dunkelblaues Blumenmuster. Die
Grundfarbe ist beige. Alters- und Gebrauchsspuren, die Fransen
fehlen. KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet. LILIAN/PERSIA, 1st half 20th century, 203x146 cm.
The most striking feature of the Lilian is the frequently used cross-like
floral medallion, surrounded by large floral and foliage vines in a
four-symmetrical field division. The color scheme is a bold red and
dark blue floral design. the ground is beige. Signs of age and wear,
the fringes are missing. NO SHIPPING TO THE USA

200,00 €
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3307 1090913 Orientteppich. PERSIEN, 20. Jh., ca. 190x122 cm.
Der dunkelblaue Spiegel zeigt ein Blütenmuster mit Palmetten, die
beigefarbenen Ecken sind mit Vasenmotiven verziert und auch die
rostrote Hauptbordüre ist floral durchgemustert. Alters- und
Gebrauchsspuren. KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet. PERSIA, 20th century, ca. 190x122 cm. The dark
blue mirror shows a floral pattern with palmettes, the beige corners
are decorated with vase motifs and also the rust red main border is
floral patterned throughout. Signs of age and use. NO SHIPPING TO
THE USA

130,00 €

3308 1090928 Orientteppich aus Seide. 'KESCHAN'/ÄGYPTEN, 20. Jh., 313x199
cm.
Eine zentrale Rosette mit Anhängseln und entsprechenden
Eckfüllungen ziert den dunkelblauen, mit Blütendolden und-zweigen
gemusterten Spiegel. De rote Hauptbordüre ist mit einem feinen
Spiralmuster durchgemustert.

| Oriental silk carpet. 'KESHAN'/ÄGYPTEN, 20th c., 313x199 cm. A
central rosette with appendages and corresponding corner fillings
decorates the dark blue mirror patterned with floral umbels and
branches. The red main border is patterned with a fine spiral pattern.

300,00 €

3309 1091065 Orientteppich aus Seide. ÄGYPTEN, 20. Jh., 408x306 cm.
Ein monumentales Zentramedaillon mit Anhängseln und
entsprechenden Eckfüllungen ziert den cremefarbenen mit
Spiralrankwerk, Rosenblüten und Vasenmotiven durchgemusterten
Spiegel. Die dunkelblaue Hauptbordüre zeigt ein Muster mit
Blütendolden und Palmetten. Edle und repräsentative Knüpfarbeit
aus reiner Seide. Alters- und Gebrauchsspuren, besch. im Bereich
der Kanten

| Oriental silk carpet. EGYPT, 20th century, 408x306 cm. A
monumental central medallion with appendages and corresponding
corner fillings decorates the cream-colored mirror patterned with
spiral tendrils, rose petals and vase motifs. The dark blue main
border shows a pattern of floral umbels and palmettes. Noble and
representative knotting of pure silk. Signs of age and wear, dam. in
the area of the edges.

400,00 €

3310 1091094 Orientteppich aus Seide. 'KESCHAN'/ÄGYPTEN, 20. Jh., 355x255
cm.
Ein großes Zentralmedaillon mit Anhängseln und entsprechenden
Eckfüllungen ziert den dunkelblauen, mit Spiralrankwerk
durchgemusterten Spiegel. Die rote Hauptbrdüre zeigt ein florales
Wellenmuster mit Palmetten. Repräsentative und edle Knüpfarbeit
aus reiner Seide. Wenige Gebrauchsspuren.

| Oriental silk carpet. 'KESHAN'/ÄGYPTEN, 20th century, 355x255
cm. A large central medallion with appendages and corresponding
corner fillings adorns the dark blue mirror patterned with spiral
tendrils. The red main border shows a floral wave pattern with
palmettes. Representative and noble knotting of pure silk. Few traces
of use.

400,00 €
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3311 1091105 Orientteppich. ARABAFF MIR, 20. Jh., 253x198 cm.
Der dunkelblaue Rapportteppich ist mit einem Boteh-Muster
durchgemustert. Die schmale rote Hauptbordüre zeigt ein
Blütenmuster. Wenige Gebrauchsspuren.

| Oriental carpet. ARABAFF MIR, 20th century, 253x198 cm. The
dark blue repeat carpet is all over patterned with a boteh design. The
narrow red main border shows a floral pattern. Few traces of use.

260,00 €

3312 1047380 Orientteppich. BUCHARA, 1. Hälfte 20. Jh., 410x285 cm.
Das rote Mittelfeld zeigt eine klassische Musterung von Oktogonen,
die von leuchtend blauen Kreuzmusterungen begleitet werden. Die
mehrreihige Bordüre ist an beiden Enden um je einen breiten
Abschlußstreifen verlängert. Alters- und Gebrauchsspuren, tlw.
abgelaufene, dünne Stellen.

|Oriental carpet. Bukhara, 1st half 20th ct., 410x285 cm. The red field
features a classical pattern of octagons accompanied by bright blue
cross designs. The multi-row border is extended at both ends by a
wide final stripe each. Signs of age and wear, partly worn.

300,00 €

3313 1091245 Orientteppich. SAROUGH/PERSIEN, um 1920/30, ca. 408x305 cm.
Ein aufgebrochenes, zentrales Blütenmedaillon,Blütendolden,
Blütenzweige und -buketts zieren das rote Mittelfeld. Die dunkelblaue
Hauptbordüre zeigt ein florales Wellenmuster mit großen Palmetten.
Alters- und Gebrauchsspuren. Tlw. dünn und abgelaufen. Schäden
im Bereich der Fransen und Kanten (die Kanten wurden neu
verbrämt) KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet. SAROUGH/PERSIA, c. 1920/30, c. 408x305 cm. A
broken central floral medallion,floral umbels, floral branches and
bouquets decorate the red center field. The dark blue main border
shows a floral wave pattern with large palmettes. Partly thin and
worn. Signs of age and wear damage in the area of the fringes and
edges (the edges have been re-trimmed) NO SHIPPING TO THE
USA.

260,00 €

3314 1091259 Orientteppich aus Seide. INDIEN, 1980/90er Jahre, 279x183 cm.
Der rote Mittelfeldteppich ist mit einem endlosen floralen
Spiralrankwerk mit Palmetten und Blüten durchgemustert. Die
wollweisse Hauptbordüre zeigt ein florales Wellenmuster mit
Palmetten und Lotusblüten. Seide auf Baumwolle. Wenige
Gebrauchsspuren.

| Silk oriental carpet. INDIA, 1980/90s, 279x183 cm. The red field
carpet is all over patterned with a floral spiral border with palmettes
and flowers throughout. The wool-white main border features a floral
wave design with palmettes and lotus flowers. Silk on cotton. Few
signs of wear.

280,00 €
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3315 1091276 Orientteppich aus Seide. ZHENPING/CHINA, 2000er Jahre, 303x247
cm.
Eine zentrale Rosette mit Anhängseln und entsprecheden
Eckfüllungen ziert dendunkelblauen mit Floralrankwerk und Tieren
fein gemusterten Spiegel. Die beigefarbene Hauptbordüre ist mit
blühenden Bäumen und mit Tieren durchgemustert, signierte
Knüpfarbeit. 2007 in der Türkei erworben zum Kaufpreis von
13.500.-€. Wenige Gebrauchsspuren.

| Oriental silk carpet. ZHENPING/CHINA, 2000s, 303x247 cm. A
central rosette with appendages and corresponding corner fillings
decorates the dark blue mirror finely patterned with floral borders and
animals. The beige main border is patterned with flowering trees and
animals, signed knotting. Acquired in Turkey in 2007 at the purchase
price of 13.500.-€. Few signs of use.

1.300,00 €

3316 1091298 Orientteppich aus Seide. ZHENPING/CHINA, 2000er Jahre, 121x79
cm.
Der unifarbene, nachtblaue Spiegel zeigt ein langgestrecktes
Zentralmedaillon, von aussen kragen ringsherum Vasenmotive ins
Innenfeld. Die rotbraune Hauptbordüre ist mit einem floralen
Wellenmuster mit Lotusblüten und Palmetten durchgemustert. 2007
in der Türkei erworben zum Kaufpreis von 1500.-€. Wenige
Gebrauchsspuren.
Wenige Gebrauchsspuren.

| Oriental silk carpet. ZHENPING/CHINA, 2000s, 121x79 cm. The
plain midnight blue mirror shows an elongated central medallion, with
vase motifs cantilevering into the field all around from the outside.
The reddish-brown main border is patterned with a floral wave design
with lotus blossoms and palmettes. Acquired in Turkey in 2007 at the
purchase price of 1500.-€. Few traces of use.

140,00 €

3317 1091722 Orientteppich mit Seide. TÄBRIZ/PERSIEN, 20./21. Jh., ca. 296x194
cm.
Traditionelle Musterung mit einem zentralen, altroséfarbenen
Fischdesign-Medaillon auf cremeweissem Spiegel. Der gesamte
Spiegel sowie die hellbraunen Eckfüllungen sind klassisch mit einem
Herati- oder auch Mahi-Muster durchgemustert. Die beigefarbene
Hauptbordüre zeigt ein florales Wellenmuster mit Blüten und
Palmettten. Elegante Knüpfarbeit aus feiner Wolle mit Seide auf
Seide. Wenige Gebrauchsspuren. Erworben in Crailsheim im Jahr
2005 zum Kaufpreis von 8000.-€. KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet with silk. TABRIZ/PERSIA, 20th/21st century, ca.
296x194 cm. Traditional design with a central fish design medallion
on creamy white mirror. The entire mirror as well as the light brown
corner fillings are classically patterned with a Herati or also Mahi
pattern throughout. The beige main border shows a floral wave
pattern with flowers and palmettes. Elegant knotting of fine wool with
silk on silk. Few signs of wear. Purchased in Crailsheim Germany in
2005 for the purchase price of 8000.-€. NO SHIPPING TO THE USA

260,00 €
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3318 1091851 Hallenteppich. TÄBRIS/PERSIEN, 1. Hälfte 20. Jh., ca. 475x335 cm.
Der cremeweisse Mittelfeldteppich zeigt sehr große Palmetten, die in
ein Schah-Abbas-Blütenmuster eingebunden sind. Die hellolivgrüne
Hauptbordüre ist mit einem floralen Wellenmuster mit großen Blüten
und Palmetten durchgemustert. Sehr starke Alters- und
Gebrauchsspuren, insgesamt dünn und abgelaufen, die Farben sind
großteils ausgebleicht, besch. KEIN VERSAND NUR
SELBSTABHOLUNG

| Hall carpet. TABRIZ/PERSIA, 1st half of 20th century, ca. 475x335
cm. The cream-white field carpet shows very large palmettes
incorporated in a Shah Abbas floral pattern. The light olive green
main border shows a floral wave pattern with large flowers and
palmettes. Very strong signs of age and wear, overall thin and worn,
the colors are mostly faded, dam. NO SHIPPING ONLY SELF
PICKUP

100,00 €

3319 1091700 Orientteppich mit Seide. NAIN/PERSIEN, 21. Jh., ca. 385x250 cm.
Eine leuchtend indigoblaue Rosette mit Anhängseln und
entsprechenden Eckfüllungen ziert den cremeweissen, mit
Spiralrankwerk gemusterten Spiegel. Die hellbeigefarbene
Hauptbordüre zeigt ein florales Wellenmuster mit Palmetten und
Blüten. Gebrauchsspuren, wie zum Beispiel mehrere kleine Flecken.
Erworben in Teheran im Jahr 2015 zum Kaufpreis von 10.000.-€.
KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet with silk. NAIN/PERSIA, 21st century, ca. 385x250
cm. A bright indigo blue rosette with appendages and corresponding
corner fillings decorates the creamy white mirror patterned with spiral
tendrils. The light beige main border shows a floral wave pattern with
palmettes and flowers. Signs of use, such as several small stains.
Purchased in Tehran in 2015 at the purchase price of 10.000.-€. NO
SHIPPING TO THE USA

1.300,00 €

3320 1091864 Orientteppich 'BIDJAR', 20. Jh., ca. 345x245 cm.
Das gesamte Innenfeld ist mit einem Herati-Muster überzogen. Im
Zentrum befindet sich ein großes rautenförmiges Medaillon in
dunkelblau mit entsprechenden Eckfüllungen. Die rote Hauptbordüre
zeigt ein Schildkrötmuster. Alters- und Gebrauchsspuren. Besch. im
Bereich der Kanten und Fransen.

| Oriental carpet 'BIDJAR', 20th century, approx. 345x245 cm. The
entire inner field is covered with a Herati pattern. In the center is a
large diamond-shaped medallion in dark blue with corresponding
corner fillings. The red main border shows a turtle pattern. Signs of
age and wear. Besch. in the area of the edges and fringes.

200,00 €
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3321 1091917 Orientteppich aus Seide. GHOM/PERSIEN, 20. Jh., 199x140 cm.
Bildteppich mit einer figürlichen Szene in einem Paradiesgarten. Die
Bordüre ist kassettiert und zeigt unterschiedliche Felder u.a. mit
Liebespaaren, Löwengruppen, blühenden Bäumen und Rehen.
Signierte Knüpfarbeit aus reiner Seide. KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental silk carpet. GHOM/PERSIA, 20th c., 199x140 cm. Tapestry
with a figural scene in a paradise garden. The border is coffered and
shows different fields with, among others, lovers, groups of lions,
flowering trees and deer. Signed knotwork in pure silk. NO
SHIPPING TO THE USA

200,00 €

3322 1091929 Orientteppich aus Seide. GHOM/PERSIEN ('TURKAS TEHERAN'),
20. Jh., 224x140 cm.
Das beigefarbene Mittelfeld zeigt ein filigranes Lebensbaummotiv.
Die dünnen mit Blüten und Lanzettblättern besetzten Äste schlängeln
sich in weichen Bögen vom unteren Rand her durch das gesamte
Mittelfeld. Die hellbraune Hauptbordüre ist mit kleinen, blühenden
Bäumen durchgemustert. In Beige- und Brauntönen gehaltene
Knüpfarbeit aus reiner Seide. Wenige Alters- und Gebrauchsspuren.
KEIN VERSAND IN DIE USA

| Oriental silk carpet. GHOM/PERSIA ('TURKAS TEHERAN'), 20th c.,
224x140 cm. The beige field shows a filigree tree of life motif. The
thin branches covered with flowers and lanceolate leaves wind in soft
arcs from the lower edge through the entire center field. The light
brown main border is patterned with small flowering trees throughout.
Knotted work of pure silk in beige and brown tones. Few signs of age
and wear. NO SHIPPING TO THE USA

150,00 €

3323 1091936 3 Orientteppiche aus Seide. HEREKE, 20. Jh.,
Gebetsteppiche mit Giebelfeld und Schriftkartuschen: 89x53,5
cm/94x67 cm/109x76,5 cm. teilweise besch.

| 3 Oriental silk carpets. HEREKE, 20th c., Prayer carpets with
pediment and inscription cartouches: 89x53,5 cm/94x67 cm/109x76,5
cm. partly worn and dam.

400,00 €

3324 1092284 Zwei dekorative Tapisserien. FRANKREICH. 20. Jh.,
Wolle und Leinen, handbedruckt, aus den 'Ateliers Robert Four-Paris
Aubusson': 1.) "La Pause", 130x200 cm, mit Darstellung einer
Rokokoszene nach dem Gemälde "Rendez-vous de chasse" von
Jean Antoine Watteau. 2.) "Le Parc Enchanté", 170x185 cm, mit
Darstellung einer Szene im Stil des 15. Jahrhunderts. Wenige
Altersspuren

| Two decorative tapestries. FRANCE. 20th c., Wool and linen, hand
printed, from the 'Ateliers Robert Four-Paris Aubusson': 1st) "La
Pause", 130x200 cm, depicting a rococo scene after the painting
"Rendez-vous de chasse" by Jean Antoine Watteau. 2nd) "Le Parc
Enchanté", 170x185 cm, depicting a scene in the style of the 15th
century. Few traces of age

100,00 €
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3325 1092510 Orientteppich aus Seide. HEREKE, 127x84 cm.
Der beigegrundige Mittelfeldteppich zeigt ein filigranes Floralrankwerk
mit Blüten und Palmetten. Auch die rote Hauptbordüre ist floral
durchgemustert. Alters- und Gebrauchsspuren, besch. im Bereich
der Fransen.

| Oriental silk carpet. HEREKE, 127x84 cm. The beige-ground field
shows a filigree floral border with blossoms and palmettes. The red
main border also has a floral design. Signs of age and wear, dam. in
the area of the fringes.

130,00 €

3326 1092601 Orientteppich. 20. Jh., 346x248 cm.
Der auberginefarbene Mittelfeldteppich zeigt ein zentrales
Blütenmedaillon sowie Blütendolden und- zweige. Die
dunkelblaugrundige Hauptbordüre ist durchgemustert mit einem
floralen Wellenmuster mit Blüten und Palmetten. Alters- und
Gebrauchsspurem, besch., u.a. alte Mottenstellen insbesondere im
Randstreifen.

| Oriental carpet. 20th century, 346x248 cm. The aubergine-coloured
field rug shows a central floral medallion as well as floral umbels and
twigs. The dark blue-ground main border is interspersed with a floral
wave design with blossoms and palmettes. Signs of age and wear,
old moth damages, especially in the border band.

260,00 €

3327 1092613 Orientteppich. TÄBRIS/PERSIEN, 1. Hälfte 20. Jh., ca. 358x301 cm.
Das rote Mittelfeld zeigt ein Schah-Abbas allover-Teppichmuster, das
aus Arabesken- und Palmetten-Motiven besteht. Die breite
wollweisse Hauptbordüre zeigt ein florales Wellenmuster mit Blüten
und Palmetten. Starke Alters- und gebrauchsspuren, besch. an den
Kanten und im Fransenbereich, tlw. dünn und abgelaufen. KEIN
VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet. TABRIZ/PERSIA, 1st half of the 20th century, ca.
358x301 cm. The red field shows a Shah Abbas allover carpet design
consisting of arabesque and palmette motifs. The wide off-white main
border shows a floral wave design with blossoms and palmettes.
Heavy signs of age and wear, dam. along the edges and in the fringe
area, partly thin and worn. NO SHIPPING TO THE USA

100,00 €

3328 1080196 Orientteppich mit Seide. ISFAHAN/PERSIEN, 273x183 cm, 20. Jh.
Ein langgestrecktes Zentralmedaillon mit Anhängseln und
entsprechenden Eckfüllungen zieren den cremefarbenen
Seidenspiegel. Die dunkelblaue Hauptbordüre zeigt ein florales
Muster mit Palmettten. Normale Alters- und Gebrauchsspuren. KEIN
VERSAND IN DIE USA

| Oriental carpet with silk. ISFAHAN/PERSIA, 273x183 cm, 20th c.,
An elongated central medallion with appendages and corresponding
corner fillings decorate the cream colored ground made of silk. The
dark blue main border shows a floral pattern with palmettes. Normal
traces due to age and use. NO SHIPPING TO THE USA

500,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
	- per E-Mail: auktionshalle@eppli.com 

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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